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K l e i n e  A n f r a g e

Ich frage die Landesregierung:

1. Wie hoch ist der Fahrzeugbestand der Polizei Baden-Württemberg, differen-
ziert nach Polizeipräsidien?

2. Wie sind die Fahrzeuge innerhalb der Polizeipräsidien bzw. Reviere auf die
einzelnen Organisationseinheiten verteilt?

3. Wie viele Fahrzeuge wurden in den vergangenen zwei Jahren jeweils aus wel-
chen Organisationseinheiten der Polizeipräsidien bzw. Reviere abgezogen?

4. Wie viele der abgezogenen Fahrzeuge sollen welchen Polizeipräsidien, ein -
schließlich dem zukünftigen Polizeipräsidium Pforzheim, zur Verfügung ge-
stellt werden?

16. 09. 2019

Binder SPD

B e g r ü n d u n g

Die Kleine Anfrage soll Einzelheiten zum Fahrzeugbestand der Polizei Baden-
Württemberg in Erfahrung bringen.

Kleine Anfrage

des Abg. Sascha Binder SPD

und

Antwort

des Ministeriums für Inneres, Digitalisierung und Migration

Fahrzeugbestand der Polizei in Baden-Württemberg
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A n t w o r t

Mit Schreiben vom 10. Oktober 2019 Nr. 3-0141.5/1/883 beantwortet das Minis -
terium für Inneres, Digitalisierung und Migration die Kleine Anfrage wie folgt:

1. Wie hoch ist der Fahrzeugbestand der Polizei Baden-Württemberg, differen-
ziert nach Polizeipräsidien?

Zu 1.:

Der Fahrzeugbestand der Polizeipräsidien des Landes Baden-Württemberg be -
läuft sich zum 31. August 2019 auf insgesamt 4.828 Fahrzeuge. Diese verteilen
sich wie folgt:

2. Wie sind die Fahrzeuge innerhalb der Polizeipräsidien bzw. Reviere auf die
einzelnen Organisationseinheiten verteilt?

Zu 2.:

Die Verteilung der Fahrzeuge innerhalb der Polizeipräsidien ist der Anlage 1 zu
entnehmen.

3. Wie viele Fahrzeuge wurden in den vergangenen zwei Jahren jeweils aus
welchen Organisationseinheiten der Polizeipräsidien bzw. Reviere abgezo-
gen?

Zu 3.:

Von den Polizeipräsidien bzw. Polizeirevieren wurden in den vergangenen zwei
Jahren keine Fahrzeuge abgezogen. In Einzelfällen kam es innerhalb der Polizei-
präsidien zu Fahrzeugverschiebungen z. B. aufgrund von innerorganisatorischen
Maßnahmen oder der temporären Einrichtung von Ermittlungsgruppen.

Polizeipräsidium Fahrzeuganzahl 
Polizeipräsidium Aalen 312 
Polizeipräsidium Freiburg 394 
Polizeipräsidium Heilbronn 310 
Polizeipräsidium Karlsruhe 480 
Polizeipräsidium Konstanz 326 
Polizeipräsidium Ludwigsburg 307 
Polizeipräsidium Mannheim 456 
Polizeipräsidium Offenburg 260 
Polizeipräsidium Reutlingen 357 
Polizeipräsidium Stuttgart 395 
Polizeipräsidium Tuttlingen 283 
Polizeipräsidium Ulm 316 
Polizeipräsidium Einsatz 632 
Gesamt 4.828 
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4. Wie viele der abgezogenen Fahrzeuge sollen welchen Polizeipräsidien, ein -
schließlich dem zukünftigen Polizeipräsidium Pforzheim, zur Verfügung ge-
stellt werden?

Zu 4.:

Ein Abzug von Fahrzeugen ist in diesem Zusammenhang nicht erfolgt. Derzeit
wird ein Konzept zur Fahrzeugverteilung im Zusammenhang mit dem Projekt
„Polizeistruktur 2020“ erstellt und mit den Polizeipräsidien abgestimmt. Hierbei
kann es ggf. zu Veränderungen bei der Fahrzeugverteilung kommen. 

Strobl

Minister für Inneres, 
Digitalisierung und Migration
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Polizeipräsidium Aalen Fahrzeuganzahl 

Polizeipräsidium Aalen 2 
Direktion Polizeireviere 1 
Gewerbeüberwachung/Umweltschutz - Dienstort Ellwangen 3 
Gewerbeüberwachung/Umweltschutz - Dienstort Schorndorf 3 
Polizeihundeführerstaffel - Standort Kirchberg 2 
Polizeihundeführerstaffel - Standort Schorndorf 5 
Polizeirevier Aalen - Bezirksdienst 4 
Polizeirevier Aalen - Dienstgruppen 8 
Polizeirevier Aalen - Polizeiposten Abtsgmünd 1 
Polizeirevier Aalen - Polizeiposten Neresheim 1 
Polizeirevier Aalen - Polizeiposten Oberkochen 1 
Polizeirevier Aalen - Polizeiposten Wasseralfingen 2 
Polizeirevier Aalen - Polizeiposten Westhausen 1 
Polizeirevier Backnang 1 
Polizeirevier Backnang - Bezirksdienst 4 
Polizeirevier Backnang - Dienstgruppen 7 
Polizeirevier Backnang - Polizeiposten Murrhardt 2 
Polizeirevier Backnang - Polizeiposten Sulzbach 2 
Polizeirevier Backnang - Polizeiposten Weissach 2 
Polizeirevier Crailsheim - Bezirksdienst 3 
Polizeirevier Crailsheim - Dienstgruppen 7 
Polizeirevier Crailsheim - Polizeiposten Blaufelden 2 
Polizeirevier Crailsheim - Polizeiposten Fichtenau 1 
Polizeirevier Crailsheim - Polizeiposten Rot am See 1 
Polizeirevier Ellwangen 1 
Polizeirevier Ellwangen - Bezirksdienst 2 
Polizeirevier Ellwangen - Dienstgruppen 5 
Polizeirevier Ellwangen - Polizeiposten Bopfingen 3 
Polizeirevier Ellwangen - Polizeiposten Tannhausen 1 
Polizeirevier Fellbach - Bezirksdienst 3 
Polizeirevier Fellbach - Dienstgruppen 6 
Polizeirevier Fellbach - Polizeiposten Kernen 1 
Polizeirevier Fellbach - Polizeiposten Schmiden 2 
Polizeirevier Schwäbisch Gmünd - Bezirksdienst 5 
Polizeirevier Schwäbisch Gmünd - Dienstgruppen 8 
Polizeirevier Schwäbisch Gmünd - Polizeiposten Bettringen 1 
Polizeirevier Schwäbisch Gmünd - Polizeiposten Heubach 2 
Polizeirevier Schwäbisch Gmünd - Polizeiposten Leinzell 2 
Polizeirevier Schwäbisch Gmünd - Polizeiposten Lorch 2 
Polizeirevier Schwäbisch Gmünd - Polizeiposten Spraitbach 1 
Polizeirevier Schwäbisch Gmünd - Polizeiposten Waldstetten 1 
Polizeirevier Schwäbisch Hall - Bezirksdienst 3 
Polizeirevier Schwäbisch Hall - Dienstgruppen 7 
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Polizeipräsidium Aalen Fahrzeuganzahl 

Polizeirevier Schwäbisch Hall - Polizeiposten Bühlertann 1 
Polizeirevier Schwäbisch Hall - Polizeiposten Gaildorf 3 
Polizeirevier Schwäbisch Hall - Polizeiposten Ilshofen 1 
Polizeirevier Schwäbisch Hall - Polizeiposten Mainhardt 1 
Polizeirevier Schorndorf 1 
Polizeirevier Schorndorf - Bezirksdienst 3 
Polizeirevier Schorndorf - Dienstgruppen 8 
Polizeirevier Schorndorf - Polizeiposten Plüderhausen 1 
Polizeirevier Schorndorf - Polizeiposten Rudersberg 1 
Polizeirevier Schorndorf - Polizeiposten Welzheim 2 
Polizeirevier Winnenden 1 
Polizeirevier Winnenden - Bezirksdienst 3 
Polizeirevier Winnenden - Dienstgruppen 6 
Polizeirevier Winnenden - Polizeiposten Schwaikheim 2 
Polizeirevier Waiblingen - Bezirksdienst 4 
Polizeirevier Waiblingen - Dienstgruppen 9 
Polizeirevier Waiblingen - Polizeiposten Waiblingen-Hohenacker 1 
Polizeirevier Waiblingen - Polizeiposten Remshalden 1 
Polizeirevier Waiblingen - Polizeiposten Weinstadt 2 
Führungs- und Einsatzstab 1 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Einsatz 2 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Verkehr 1 
Führungs- und Lagezentrum 1 
Führungs- und Einsatzstab -  Stabsbereich Technik 2 
Führungs- und Einsatzstab -  Stabsbereich Technik, Kraftfahrzeuge 1 
Führungs- und Einsatzstab -  Stabsbereich Technik, Kraftfahrzeuge Aalen 4 
Führungs- und Einsatzstab -  Stabsbereich Technik, Kraftfahrzeuge Schwäbisch 
Hall 2 

Führungs- und Einsatzstab -  Stabsbereich Technik, Kraftfahrzeuge Waiblingen 2 
Führungs- und Einsatzstab - Sachbereich Zentrale Dienste 1 
Kriminalpolizeidirektion Waiblingen - Führungsgruppe 1 
Kriminalpolizeidirektion Waiblingen - Kriminalinspektion 1 4 
Kriminalpolizeidirektion Waiblingen - Kriminalinspektion 2 4 
Kriminalpolizeidirektion Waiblingen - Kriminalinspektion 3 3 
Kriminalpolizeidirektion Waiblingen - Kriminalinspektion 4 5 
Kriminalpolizeidirektion Waiblingen - Kriminalinspektion 4, Banden- / Organisierte 
Kriminalität 1 

Kriminalpolizeidirektion Waiblingen - Kriminalinspektion 4, 
Rauschgiftermittlungsgruppe Backnang 2 

Kriminalpolizeidirektion Waiblingen - Kriminalinspektion 5 2 
Kriminalpolizeidirektion Waiblingen - Kriminalinspektion 6 3 
Kriminalpolizeidirektion Waiblingen - Kriminalinspektion 7 2 
Kriminalpolizeidirektion Waiblingen - Kriminalinspektion 7, Kriminaldauerdienst 5 
Kriminalpolizeidirektion Waiblingen - Kriminalinspektion 7, Fahndung 2 
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Polizeipräsidium Aalen Fahrzeuganzahl 

Kriminalpolizeidirektion Waiblingen - Kriminalinspektion 7, Fahndung 
(Arbeitsbereich Waiblingen) 10 

Kriminalpolizeidirektion Waiblingen - Kriminalinspektion 8, Arbeitsbereich Aalen 3 
Kriminalpolizeidirektion Waiblingen - Kriminalinspektion 8, Arbeitsbereich 
Schwäbisch Hall 2 

Kriminalpolizeidirektion Waiblingen - Kriminalinspektion 8, Arbeitsbereich 
Waiblingen 5 

Kriminalpolizeidirektion Waiblingen - Kriminalkommissariat Aalen 8 
Kriminalpolizeidirektion Waiblingen - Kriminalkommissariat Aalen, 
Rauschgiftermittlungsgruppe Ellwangen 1 

Kriminalpolizeidirektion Waiblingen - Kriminalkommissariat Aalen, 
Rauschgiftermittlungsgruppe Schwäbisch Gmünd 2 

Kriminalpolizeidirektion Waiblingen - Kriminalkommissariat Schwäbisch Hall 6 
Kriminalpolizeidirektion Waiblingen - Kriminalkommissariat Schwäbisch Hall, 
Rauschgiftermittlungsgruppe Crailsheim 2 

Referat Prävention Aalen - Arbeitsbereich Ostalbkreis 3 
Referat Prävention - Kriminalpolizeiliche Beratungsstelle Schwäbisch Gmünd 1 
Referat Prävention - Außenstelle Fellbach 3 
Referat Prävention - Außenstelle Schwäbisch Hall 3 
Stabsstelle Öffentlichkeitsarbeit 1 
Verkehrspolizeidirektion Schwäbisch Hall (Kirchberg/J.) 1 
Verkehrspolizeidirektion Schwäbisch Hall (Kirchberg/J.) - BAB-Verkehrsgruppen 4 
Verkehrspolizeidirektion Schwäbisch Hall (Kirchberg/J.) - 
Verkehrsüberwachungsgruppen 4 

Verkehrspolizeidirektion Schwäbisch Hall (Kirchberg/J.) - 
Verkehrsunfallaufnahmegruppen 4 

Verkehrspolizeidirektion Schwäbisch Hall – Verkehrskommissariat Aalen, 
Verkehrsüberwachungsgruppen 10 

Verkehrspolizeidirektion Schwäbisch Hall - Verkehrskommissariat Aalen, 
Verkehrsunfallaufnahmegruppen 2 

Verkehrspolizeidirektion Schwäbisch Hall - Verkehrskommissariat Backnang 3 
Verkehrspolizeidirektion Schwäbisch Hall - Verkehrskommissariat Backnang, 
Verkehrsüberwachungsgruppen 4 

Verkehrspolizeidirektion Schwäbisch Hall - Verkehrskommissariat Backnang, 
Verkehrsunfallaufnahmegruppen 2 

Verwaltung, Referat Finanzen 4 

Gesamt 312 
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Polizeipräsidium Freiburg Fahrzeuganzahl 

Polizeipräsidium Freiburg 1 
Gewerbeüberwachung/Umweltschutz - Dienstort Freiburg 3 
Gewerbeüberwachung/Umweltschutz - Dienstort Lörrach 1 
Gewerbeüberwachung/Umweltschutz - Dienstort Waldshut-Tiengen 1 
Polizeihundeführerstaffel 1 
Polizeihundeführerstaffel - Standort Freiburg 4 
Polizeihundeführerstaffel - Standort Lörrach 3 
Polizeirevier Breisach 2 
Polizeirevier Breisach - Bezirksdienst 4 
Polizeirevier Breisach - Dienstgruppen 4 
Polizeirevier Breisach - Polizeiposten Bötzingen 1 
Polizeirevier Breisach - Polizeiposten March 2 
Polizeirevier Bad Säckingen 4 
Polizeirevier Bad Säckingen - Dienstgruppen 4 
Polizeirevier Bad Säckingen - Polizeiposten Görwihl 1 
Polizeirevier Bad Säckingen - Polizeiposten Laufenburg 2 
Polizeirevier Bad Säckingen - Polizeiposten St. Blasien 2 
Polizeirevier Bad Säckingen - Polizeiposten Wehr 2 
Polizeirevier Emmendingen 2 
Polizeirevier Emmendingen - Bezirksdienst 2 
Polizeirevier Emmendingen - Dienstgruppen 5 
Polizeirevier Emmendingen - Führungsgruppe 1 
Polizeirevier Emmendingen - Polizeiposten Endingen 2 
Polizeirevier Emmendingen - Polizeiposten Kenzingen 2 
Polizeirevier Freiburg-Nord 4 
Polizeirevier Freiburg-Nord - Bezirksdienst 1 
Polizeirevier Freiburg-Nord - Dienstgruppen 8 
Polizeirevier Freiburg-Nord - Führungsgruppe 1 
Polizeirevier Freiburg-Nord - Polizeiposten Gundelfingen 1 
Polizeirevier Freiburg-Nord - Polizeiposten Freiburg-Herdern 2 
Polizeirevier Freiburg-Nord - Polizeiposten Freiburg-Stühlinger 2 
Polizeirevier Freiburg-Nord - Polizeiposten Freiburg-Weststadt 2 
Polizeirevier Freiburg-Nord - Polizeiposten Freiburg-Zähringen 1 
Polizeirevier Freiburg-Nord - Rauschgiftermittlungsgruppe 1 
Polizeirevier Freiburg-Süd 4 
Polizeirevier Freiburg-Süd - Abschiebegruppe 5 
Polizeirevier Freiburg-Süd - Bezirksdienst 3 
Polizeirevier Freiburg-Süd - Dienstgruppen 7 
Polizeirevier Freiburg-Süd - Ermittlungsgruppe 1 
Polizeirevier Freiburg-Süd - Polizeiposten Ehrenkirchen 2 
Polizeirevier Freiburg-Süd - Polizeiposten Freiburg-Haslach 2 
Polizeirevier Freiburg-Süd - Polizeiposten Kirchzarten 2 
Polizeirevier Freiburg-Süd - Polizeiposten Freiburg-Littenweiler 2 
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Polizeipräsidium Freiburg Fahrzeuganzahl 

Polizeirevier Freiburg-Süd - Polizeiposten Freiburg-Rieselfeld 2 
Polizeirevier Freiburg-Süd - Polizeiposten Freiburg-St. Georgen 1 
Polizeirevier Freiburg-Süd - Polizeiposten Freiburg-Weingarten 2 
Polizeirevier Freiburg-Süd - Szenenkundige Beamte 1 
Polizeirevier Lörrach 1 
Polizeirevier Lörrach - Bezirksdienst 3 
Polizeirevier Lörrach - Dienstgruppen 5 
Polizeirevier Lörrach - Polizeiposten Steinen 2 
Polizeirevier Müllheim 2 
Polizeirevier Müllheim - Bezirksdienst 3 
Polizeirevier Müllheim - Dienstgruppen 5 
Polizeirevier Müllheim - Polizeiposten Heitersheim 1 
Polizeirevier Müllheim - Polizeiposten Bad Krozingen 2 
Polizeirevier Müllheim - Polizeiposten Neuenburg 2 
Polizeirevier Müllheim - Polizeiposten Staufen 1 
Polizeirevier Titisee-Neustadt 2 
Polizeirevier Titisee-Neustadt - Bezirksdienst 1 
Polizeirevier Titisee-Neustadt - Dienstgruppen 5 
Polizeirevier Titisee-Neustadt - Polizeiposten Hinterzarten 1 
Polizeirevier Titisee-Neustadt - Polizeiposten Lenzkirch 2 
Polizeirevier Titisee-Neustadt - Polizeiposten Löffingen 1 
Polizeirevier Rheinfelden 1 
Polizeirevier Rheinfelden - Bezirksdienst 2 
Polizeirevier Rheinfelden - Dienstgruppen 5 
Polizeirevier Rheinfelden - Polizeiposten Grenzach-Wyhlen 2 
Polizeirevier Schopfheim 1 
Polizeirevier Schopfheim - Bezirksdienst 2 
Polizeirevier Schopfheim - Dienstgruppen 4 
Polizeirevier Schopfheim - Polizeiposten Oberes Wiesental 2 
Polizeirevier Waldkirch - Bezirksdienst 2 
Polizeirevier Waldkirch - Dienstgruppen 5 
Polizeirevier Waldkirch - Führungsgruppe 1 
Polizeirevier Waldkirch - Polizeiposten Denzlingen 1 
Polizeirevier Waldkirch - Polizeiposten Elzach 1 
Polizeirevier Weil am Rhein 1 
Polizeirevier Weil am Rhein - Bezirksdienst 2 
Polizeirevier Weil am Rhein - Dienstgruppen 4 
Polizeirevier Weil am Rhein - Führungsgruppe 2 
Polizeirevier Weil am Rhein - Polizeiposten Markgräflerland 2 
Polizeirevier Waldshut-Tiengen 8 
Polizeirevier Waldshut-Tiengen - Dienstgruppen 1 
Polizeirevier Waldshut-Tiengen - Polizeiposten Bonndorf 2 
Polizeirevier Waldshut-Tiengen - Polizeiposten Jestetten 1 
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Polizeipräsidium Freiburg Fahrzeuganzahl 

Polizeirevier Waldshut-Tiengen - Polizeiposten Tiengen 2 
Polizeirevier Waldshut-Tiengen - Polizeiposten Wutöschingen 2 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Einsatz 1 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Technik 9 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Technik, Kraftfahrzeuge 16 
Zentrum für Einsatztraining - Standort Bad Säckingen 1 
Zentrum für Einsatztraining - Standort Umkirch 2 
Örtlicher Personalrat 1 
Kriminalpolizeidirektion Freiburg - Ermittlungsgruppe Sicherheitspartnerschaft 1 
Kriminalpolizeidirektion Freiburg - Führungsgruppe 4 
Kriminalpolizeidirektion Freiburg - Kriminalinspektion 1 4 
Kriminalpolizeidirektion Freiburg - Kriminalinspektion 1, Dezernat 11 1 
Kriminalpolizeidirektion Freiburg - Kriminalinspektion 1, Dezernat 12 1 
Kriminalpolizeidirektion Freiburg - Kriminalinspektion 2 3 
Kriminalpolizeidirektion Freiburg - Kriminalinspektion 3 3 
Kriminalpolizeidirektion Freiburg - Kriminalinspektion 4 5 
Kriminalpolizeidirektion Freiburg - Kriminalinspektion 4, Dezernat 41 2 
Kriminalpolizeidirektion Freiburg - Kriminalinspektion 5 3 
Kriminalpolizeidirektion Freiburg - Kriminalinspektion 6 4 
Kriminalpolizeidirektion Freiburg - Kriminalinspektion 7 3 
Kriminalpolizeidirektion Freiburg - Kriminalinspektion 7, Dezernat 7.1 1 
Kriminalpolizeidirektion Freiburg - Kriminalinspektion 7, Datenstation Lörrach 1 
Kriminalpolizeidirektion Freiburg - Kriminalinspektion 7, Datenstation Waldshut-
Tiengen 1 

Kriminalpolizeidirektion Freiburg - Kriminalinspektion 7, Dezernat 7.4 Fahndung 8 
Kriminalpolizeidirektion Freiburg - Kriminalinspektion 7, Dezernat 7.2 
Dienstgruppen 1 

Kriminalpolizeidirektion Freiburg - Kriminalinspektion 8 7 
Kriminalpolizeidirektion Freiburg - Kriminalinspektion 8, Standort Lörrach 4 
Kriminalpolizeidirektion Freiburg - Kriminalinspektion 8, Standort Waldshut-
Tiengen 2 

Kriminalpolizeidirektion Freiburg - Kriminalkommissariat Emmendingen 5 
Kriminalpolizeidirektion Freiburg - Kriminalkommissariat Lörrach 4 
Kriminalpolizeidirektion Freiburg - Kriminalkommissariat Lörrach, Dezernat 1 1 
Kriminalpolizeidirektion Freiburg - Kriminalkommissariat Lörrach, Dezernat 2 2 
Kriminalpolizeidirektion Freiburg - Kriminalkommissariat Waldshut-Tiengen 7 
Referat Prävention 3 
Referat Prävention - Standort Emmendingen 2 
Referat Prävention - Standort Freiburg 4 
Referat Prävention - Standort Lörrach 2 
Referat Prävention - Standort Waldshut-Tiengen 1 
Verkehrspolizeidirektion Freiburg 1 
Verkehrspolizeidirektion Freiburg - Führungsgruppe 1 
Verkehrspolizeidirektion Freiburg - Verkehrsangelegenheiten 1 
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Polizeipräsidium Freiburg Fahrzeuganzahl 

Verkehrspolizeidirektion Freiburg - Streifendienst BAB-Verkehrsgruppen 4 
Verkehrspolizeidirektion Freiburg - Fahndungsdienst 5 
Verkehrspolizeidirektion Freiburg - Gewerblicher Güter- und Personenverkehr 3 
Verkehrspolizeidirektion Freiburg - Verkehrspolizeiliche Ermittlungen 1 
Verkehrspolizeidirektion Freiburg - Verkehrsüberwachung 17 
Verkehrspolizeidirektion Freiburg - Verkehrsunfallaufnahme 3 
Verkehrspolizeidirektion Freiburg - Verkehrsunfallaufnahme Verkehrsgruppen 4 
Verkehrspolizeidirektion Freiburg - Verkehrskommissariat Weil am Rhein 3 
Verkehrspolizeidirektion Freiburg - Verkehrskommissariat Weil am Rhein, 
Streifendienst BAB 1 

Verkehrspolizeidirektion Freiburg - Verkehrskommissariat Weil am Rhein, 
Streifendienst BAB-Verkehrsgruppen 3 

Verkehrspolizeidirektion Freiburg - Verkehrskommissariat Weil am Rhein - 
Verkehrsüberwachungsgruppen 5 

Verkehrspolizeidirektion Freiburg - Verkehrskommissariat Weil am Rhein - 
Verkehrsunfallaufnahme 2 

Verkehrspolizeidirektion Freiburg - Verkehrskommissariat Waldshut-Tiengen 1 
Verkehrspolizeidirektion Freiburg - Verkehrskommissariat Waldshut-Tiengen - 
Verkehrsüberwachungsgruppen 5 

Verkehrspolizeidirektion Freiburg - Verkehrskommissariat Waldshut-Tiengen - 
Verkehrsunfallaufnahmegruppen 2 

Verwaltung - Finanzen 1 
Verwaltung - Finanzen, Innerer Dienst 3 

Gesamt 394 
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Polizeipräsidium Heilbronn Fahrzeuganzahl 

Polizeipräsidium Heilbronn 1 
Gewerbeüberwachung/Umweltschutz 4 
Gewerbeüberwachung/Umweltschutz - Dienstort Tauberbischofsheim 1 
Polizeihundeführerstaffel 3 
Polizeihundeführerstaffel - Standort Buchen 2 
Polizeihundeführerstaffel - Standort Tauberbischofsheim 2 
Polizeirevier Buchen 3 
Polizeirevier Buchen - Bezirksdienst 2 
Polizeirevier Buchen - Dienstgruppen 4 
Polizeirevier Buchen - Polizeiposten Adelsheim 2 
Polizeirevier Buchen - Polizeiposten Hardheim 2 
Polizeirevier Buchen - Polizeiposten Walldürn 1 
Polizeirevier Heilbronn-Böckingen 2 
Polizeirevier Heilbronn-Böckingen - Bezirksdienst 3 
Polizeirevier Heilbronn-Böckingen - Dienstgruppen 4 
Polizeirevier Heilbronn-Böckingen - Polizeiposten Heilbronn-Böckingen 1 
Polizeirevier Heilbronn-Böckingen - Polizeiposten Heilbronn-Neckargartach 1 
Polizeirevier Eppingen 1 
Polizeirevier Eppingen - Bezirksdienst 2 
Polizeirevier Eppingen - Dienstgruppen 4 
Polizeirevier Eppingen - Polizeiposten Bad Rappenau 2 
Polizeirevier Heilbronn 2 
Polizeirevier Heilbronn - Bezirksdienst 1 
Polizeirevier Heilbronn - Dienstgruppen 10 
Polizeirevier Heilbronn - Polizeiposten Heilbronn-Innenstadt 3 
Polizeirevier Heilbronn - Polizeiposten Heilbronn-Sontheim 1 
Polizeirevier Künzelsau 2 
Polizeirevier Künzelsau - Bezirksdienst 2 
Polizeirevier Künzelsau - Dienstgruppen 3 
Polizeirevier Künzelsau - Polizeiposten Krautheim 2 
Polizeirevier Künzelsau - Polizeiposten Niedernhall 1 
Polizeirevier Lauffen 2 
Polizeirevier Lauffen - Bezirksdienst 1 
Polizeirevier Lauffen - Dienstgruppen 5 
Polizeirevier Lauffen - Polizeiposten Brackenheim 1 
Polizeirevier Lauffen - Polizeiposten Güglingen 1 
Polizeirevier Lauffen - Polizeiposten Leintal 2 
Polizeirevier Bad Mergentheim 2 
Polizeirevier Bad Mergentheim - Bezirksdienst 1 
Polizeirevier Bad Mergentheim - Dienstgruppen 5 
Polizeirevier Bad Mergentheim - Polizeiposten Weikersheim 2 
Polizeirevier Mosbach 2 
Polizeirevier Mosbach - Bezirksdienst 3 
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Polizeipräsidium Heilbronn Fahrzeuganzahl 

Polizeirevier Mosbach - Dienstgruppen 5 
Polizeirevier Mosbach - Polizeiposten Aglasterhausen 2 
Polizeirevier Mosbach - Polizeiposten Limbach 1 
Polizeirevier Mosbach - Polizeiposten Schefflenz 1 
Polizeirevier Neckarsulm 2 
Polizeirevier Neckarsulm - Bezirksdienst 3 
Polizeirevier Neckarsulm - Dienstgruppen 5 
Polizeirevier Neckarsulm - Polizeiposten Bad Friedrichshall 2 
Polizeirevier Neckarsulm - Polizeiposten Gundelsheim 1 
Polizeirevier Neckarsulm - Polizeiposten Möckmühl 2 
Polizeirevier Neckarsulm - Polizeiposten Neuenstadt 1 
Polizeirevier Neckarsulm - Polizeiposten Bad Wimpfen 1 
Polizeirevier Öhringen 2 
Polizeirevier Öhringen - Bezirksdienst 3 
Polizeirevier Öhringen - Dienstgruppen 4 
Polizeirevier Öhringen - Polizeiposten Bretzfeld 1 
Polizeirevier Tauberbischofsheim 2 
Polizeirevier Tauberbischofsheim - Bezirksdienst 1 
Polizeirevier Tauberbischofsheim - Dienstgruppen 5 
Polizeirevier Tauberbischofsheim - Polizeiposten Lauda-Königshofen 2 
Polizeirevier Weinsberg 1 
Polizeirevier Weinsberg - Bezirksdienst 2 
Polizeirevier Weinsberg - Dienstgruppen 6 
Polizeirevier Weinsberg - Polizeiposten Ilsfeld 2 
Polizeirevier Weinsberg - Polizeiposten Obersulm 2 
Polizeirevier Weinsberg - Polizeiposten Untergruppenbach 2 
Polizeirevier Wertheim 1 
Polizeirevier Wertheim - Bezirksdienst 1 
Polizeirevier Wertheim - Dienstgruppen 4 
Polizeirevier Wertheim - Führungsgruppe 1 
Polizeirevier Wertheim - Polizeiposten Külsheim 1 
Kriminalpolizeidirektion Heilbronn  1 
Kriminalpolizeidirektion Heilbronn - Kriminalinspektion 1 5 
Kriminalpolizeidirektion Heilbronn - Kriminalinspektion 2 5 
Kriminalpolizeidirektion Heilbronn - Kriminalinspektion 2, Haus des Jugendrechts 3 
Kriminalpolizeidirektion Heilbronn - Kriminalinspektion 3 5 
Kriminalpolizeidirektion Heilbronn - Kriminalinspektion 4 7 
Kriminalpolizeidirektion Heilbronn - Kriminalinspektion 5 1 
Kriminalpolizeidirektion Heilbronn - Kriminalinspektion 6 1 
Kriminalpolizeidirektion Heilbronn - Kriminalinspektion 7 1 
Kriminalpolizeidirektion Heilbronn - Kriminalinspektion 7, Fahndung 5 
Kriminalpolizeidirektion Heilbronn - Kriminalinspektion 7, BAB-Fahndung 6 
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Polizeipräsidium Heilbronn Fahrzeuganzahl 

Kriminalpolizeidirektion Heilbronn - Kriminalinspektion 7, Operative 
Einsatztechnik 1 

Kriminalpolizeidirektion Heilbronn - Kriminalinspektion 7, Kriminaldauerdienst 3 
Kriminalpolizeidirektion Heilbronn - Kriminalinspektion 7, Zentralstelle für 
Finanzermittlungen 1 

Kriminalpolizeidirektion Heilbronn - Kriminalinspektion 7, Zentrale VP-Führung 1 
Kriminalpolizeidirektion Heilbronn - Kriminalinspektion 8 6 
Kriminalpolizeidirektion Heilbronn - Kriminalkommissariat Künzelsau 5 
Kriminalpolizeidirektion Heilbronn - Kriminalkommissariat Mosbach 5 
Kriminalpolizeidirektion Heilbronn - Kriminalkommissariat Tauberbischofsheim 5 
Stab 29 
Controlling 1 
Verkehrspolizeidirektion Weinsberg 1 
Verkehrspolizeidirektion Weinsberg - Verkehrsangelegenheiten 3 
Verkehrspolizeidirektion Weinsberg - BAB-Verkehrsgruppen 3 
Verkehrspolizeidirektion Weinsberg - Verkehrsüberwachungsgruppen 11 
Verkehrspolizeidirektion Weinsberg - Verkehrsunfallaufnahmegruppen 3 
Verkehrspolizeidirektion Weinsberg - Verkehrsüberwachung Güter- und 
Personenverkehr 5 

Verkehrspolizeidirektion Weinsberg - Verkehrsüberwachung Verkehrsgruppen 1 
Verkehrspolizeidirektion Weinsberg - Verkehrsüberwachung Verkehrsgruppe 
Künzelsau 1 

Verkehrspolizeidirektion Weinsberg - Verkehrsüberwachung Verkehrsgruppe 
Mosbach 3 

Verkehrspolizeidirektion Weinsberg - Verkehrsüberwachung Video- und 
Messdienst 1 

Verkehrspolizeidirektion Weinsberg - Verkehrsüberwachung Verkehrspolizeiliche 
Ermittlungen 1 

Verkehrspolizeidirektion Weinsberg - Verkehrskommissariat Tauberbischofsheim 2 
Verkehrspolizeidirektion Weinsberg - Verkehrskommissariat Tauberbischofsheim 
- BAB-Verkehrsgruppen 4 

Verkehrspolizeidirektion Weinsberg - Verkehrskommissariat Tauberbischofsheim 
- Verkehrsüberwachungsgruppen 4 

Gesamt 310 
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Polizeipräsidium Karlsruhe Fahrzeuganzahl 

Polizeipräsidium Karlsruhe 1 
Einsatzeinheit 9 
Gewerbeüberwachung/Umweltschutz 6 
Gewerbeüberwachung/Umweltschutz - Dienstsitz Pforzheim 2 
Objektschutz 7 
Objektschutz - Führungsgruppe 2 
Polizeihundeführerstaffel 6 
Polizeihundeführerstaffel - Standort Pforzheim 4 
Direktion Polizeireviere 2 
Polizeirevier Bruchsal 10 
Polizeirevier Bretten 6 
Polizeirevier Bretten - Polizeiposten Oberderdingen 1 
Polizeirevier Bretten - Polizeiposten Sulzfeld 1 
Polizeirevier Bretten - Polizeiposten Walzbachtal 1 
Polizeirevier Bretten - Polizeiposten Karlsdorf-Neuthard 2 
Polizeirevier Calw 7 
Polizeirevier Calw - Polizeiposten Althengstett 1 
Polizeirevier Calw - Polizeiposten Bad Herrenalb 2 
Polizeirevier Calw - Polizeiposten Bad Liebenzell 1 
Polizeirevier Calw - Polizeiposten Neuweiler 1 
Polizeirevier Calw - Polizeiposten Schömberg 1 
Polizeirevier Calw - Polizeiposten Bad Wildbad 3 
Polizeirevier Ettlingen 8 
Polizeirevier Ettlingen - Polizeiposten Albtal 3 
Polizeirevier Ettlingen - Polizeiposten Malsch 1 
Polizeirevier Ettlingen - Polizeiposten Rheinstetten 2 
Polizeirevier Karlsruhe-Durlach 8 
Polizeirevier Karlsruhe-Durlach - Polizeiposten Karlsruhe-Grünwettersbach 1 
Polizeirevier Karlsruhe-Durlach - Polizeiposten Pfinztal 1 
Polizeirevier Karlsruhe-Marktplatz 14 
Polizeirevier Karlsruhe-Oststadt 8 
Polizeirevier Karlsruhe-Südweststadt 9 
Polizeirevier Karlsruhe-Südweststadt - Polizeiposten Karlsruhe-Beiertheim-
Bulach 1 

Polizeirevier Karlsruhe-Südweststadt - Polizeiposten Karlsruhe-Oberreut 1 
Polizeirevier Karlsruhe-Südweststadt - Polizeiposten Karlsruhe-Rüppurr 1 
Polizeirevier Karlsruhe-Südweststadt - Polizeiposten Karlsruhe-Südstadt 1 
Polizeirevier Karlsruhe-Waldstadt 8 
Polizeirevier Karlsruhe-Waldstadt - Polizeiposten Hardt 2 
Polizeirevier Karlsruhe-Waldstadt - Polizeiposten Karlsruhe-Neureut 1 
Polizeirevier Karlsruhe-Waldstadt - Polizeiposten Stutensee 2 
Polizeirevier Karlsruhe-Waldstadt - Polizeiposten Weingarten (Baden) 1 
Polizeirevier Karlsruhe-West 11 
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Polizeipräsidium Karlsruhe Fahrzeuganzahl 

Polizeirevier Karlsruhe-West - Gewahrsam 3 
Polizeirevier Karlsruhe-Waldstadt - Polizeiposten Karlsruhe-
Grünwinkel/Daxlanden 2 

Polizeirevier Karlsruhe-Waldstadt - Polizeiposten Karlsruhe-Mühlburg 2 
Polizeirevier Mühlacker 8 
Polizeirevier Mühlacker - Polizeiposten Heimsheim 1 
Polizeirevier Mühlacker - Polizeiposten Illingen 1 
Polizeirevier Mühlacker - Polizeiposten Maulbronn 1 
Polizeirevier Mühlacker - Polizeiposten Niefern-Öschelbronn 2 
Polizeirevier Nagold 7 
Polizeirevier Nagold - Polizeiposten Altensteig 2 
Polizeirevier Nagold - Polizeiposten Haiterbach 1 
Polizeirevier Nagold - Polizeiposten Wildberg 1 
Polizeirevier Neuenbürg 4 
Polizeirevier Neuenbürg - Bezirksdienst 1 
Polizeirevier Neuenbürg - Dienstgruppen 1 
Polizeirevier Neuenbürg - Polizeiposten Birkenfeld 1 
Polizeirevier Neuenbürg - Polizeiposten Remchingen 2 
Polizeirevier Neuenbürg - Polizeiposten Straubenhardt 1 
Polizeirevier Pforzheim-Nord 11 
Polizeirevier Pforzheim-Nord - Polizeiposten Königsbach-Stein 2 
Polizeirevier Pforzheim-Nord - Polizeiposten Kieselbronn 2 
Polizeirevier Pforzheim-Süd 9 
Polizeirevier Pforzheim-Süd - Polizeiposten Pforzheim-Brötzingen 1 
Polizeirevier Pforzheim-Süd - Polizeiposten Pforzheim-Büchenbronn 1 
Polizeirevier Pforzheim-Süd - Polizeiposten Pforzheim-Buckenberg 2 
Polizeirevier Pforzheim-Süd - Polizeiposten Pforzheim-Dillweißenstein 1 
Polizeirevier Pforzheim-Süd - Polizeiposten Tiefenbronn 1 
Polizeirevier Philippsburg 6 
Polizeirevier Philippsburg - Dienstgruppen 1 
Polizeirevier Philippsburg - Polizeiposten Bruhrain 2 
Polizeirevier Philippsburg - Polizeiposten Graben-Neudorf 2 
Polizeirevier Bad Schönborn 6 
Polizeirevier Bad Schönborn - Polizeiposten Kraichtal 2 
Polizeirevier Bad Schönborn - Polizeiposten Östringen 1 
Polizeirevier Bad Schönborn - Polizeiposten Ubstadt-Weiher 1 
Führungs- und Einsatzstab 1 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Einsatz, Sicherheitsaufgaben 1 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Einsatz, Verkehr 5 
Führungs- und Einsatzstab - Lagezentrum 1 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Technik 1 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Technik, Information und 
Kommunikation 2 
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Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Technik, Kraftfahrzeuge 2 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Technik, Kurierdienst 4 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Technik, Standort Pforzheim 2 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Technik, Waffen und Geräte 2 
Führungs- und Einsatzstab - Zentrale Dienste, Einsatztraining 4 
Führungs- und Einsatzstab - Zentrale Dienste, Einsatztrainingszentrum 
Pforzheim 1 

Kriminalpolizeidirektion Karlsruhe - Führungsgruppe 4 
Kriminalpolizeidirektion Karlsruhe - Kriminalinspektion 1 5 
Kriminalpolizeidirektion Karlsruhe - Kriminalinspektion 1, Dezernat 1.1 2 
Kriminalpolizeidirektion Karlsruhe - Kriminalinspektion 1, Dezernat 1.2 2 
Kriminalpolizeidirektion Karlsruhe - Kriminalinspektion 2  6 
Kriminalpolizeidirektion Karlsruhe - Kriminalinspektion 2, Dezernat 2.1 2 
Kriminalpolizeidirektion Karlsruhe - Kriminalinspektion 2, Ermittlungsgruppe 
Eigentum Süd 1 

Kriminalpolizeidirektion Karlsruhe - Kriminalinspektion 3 5 
Kriminalpolizeidirektion Karlsruhe - Kriminalinspektion 3, Dezernat 3.1 2 
Kriminalpolizeidirektion Karlsruhe - Kriminalinspektion 4 7 
Kriminalpolizeidirektion Karlsruhe - Kriminalinspektion 4, Dezernat 4.1 1 
Kriminalpolizeidirektion Karlsruhe - Kriminalinspektion 4, Dezernat 4.2 2 
Kriminalpolizeidirektion Karlsruhe - Kriminalinspektion 5 3 
Kriminalpolizeidirektion Karlsruhe - Kriminalinspektion 6 6 
Kriminalpolizeidirektion Karlsruhe - Kriminalinspektion 7 5 
Kriminalpolizeidirektion Karlsruhe - Kriminalinspektion 7, Dezernat 7.1 2 
Kriminalpolizeidirektion Karlsruhe - Kriminalinspektion 7, Dezernat 7.1 Fahndung 2 
Kriminalpolizeidirektion Karlsruhe - Kriminalinspektion 7, Dezernat 7.1 Fahndung 
Pforzheim 3 

Kriminalpolizeidirektion Karlsruhe - Kriminalinspektion 7, Dezernat 7.1 
Kriminaldauerdienst 3 

Kriminalpolizeidirektion Karlsruhe - Kriminalinspektion 7, Dezernat 7.1 Operative 
Einsatztechnik 1 

Kriminalpolizeidirektion Karlsruhe - Kriminalinspektion 7, Dezernat 7.3 1 
Kriminalpolizeidirektion Karlsruhe - Kriminalinspektion 7, Dezernat 7.3 Zentrale 
Finanzermittlungen 1 

Kriminalpolizeidirektion Karlsruhe - Kriminalinspektion 7, Dezernat 7.3 Zentrale 
Finanzermittlungen Pforzheim 1 

Kriminalpolizeidirektion Karlsruhe - Kriminalinspektion 7, Dezernat 7.3 Zentrale 
VP-Führung 1 

Kriminalpolizeidirektion Karlsruhe - Kriminalinspektion 8 6 
Kriminalpolizeidirektion Karlsruhe - Kriminalinspektion 8 Calw 2 
Kriminalpolizeidirektion Karlsruhe - Kriminalinspektion 8 Pforzheim 2 
Kriminalpolizeidirektion Karlsruhe - Kriminalkommissariat Bruchsal 7 
Kriminalpolizeidirektion Karlsruhe - Kriminalkommissariat Calw 5 
Kriminalpolizeidirektion Karlsruhe - Kriminalkommissariat Pforzheim 12 
Kriminalpolizeidirektion Karlsruhe - Kriminalkommissariat Pforzheim - Haus des 
Jugendrechts 3 

Referat Prävention 2 
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Referat Prävention Standort Calw 1 
Referat Prävention Standort Calw, Kriminalprävention 1 
Referat Prävention Standort Calw, Verkehrsprävention 1 
Referat Prävention Standort Karlsruhe, Kriminalpolizeiliche Beratungsstelle 1 
Referat Prävention Standort Karlsruhe, Verkehrsprävention 4 
Referat Prävention Standort Pforzheim 1 
Referat Prävention Standort Pforzheim, Kriminalpolizeiliche Beratungsstelle 1 
Referat Prävention Standort Pforzheim, Kriminalprävention 2 
Referat Prävention Standort Pforzheim, Verkehrsprävention 2 
Stabsstelle Öffentlichkeitsarbeit 2 
Verkehrspolizeidirektion Karlsruhe 1 
Verkehrspolizeidirektion Karlsruhe - Autobahnpolizeirevier Karlsruhe 1 
Verkehrspolizeidirektion Karlsruhe - Autobahnpolizeirevier Karlsruhe, BAB-
Verkehrsgruppen 6 

Verkehrspolizeidirektion Karlsruhe - Autobahnpolizeirevier Karlsruhe, 
Verkehrsunfallaufnahmegruppen 5 

Verkehrspolizeidirektion Karlsruhe - Autobahnpolizeirevier Pforzheim 1 
Verkehrspolizeidirektion Karlsruhe - Autobahnpolizeirevier Pforzheim, BAB-
Verkehrsgruppen 6 

Verkehrspolizeidirektion Karlsruhe - Autobahnpolizeirevier Pforzheim, 
Verkehrspolizeiliche Ermittlungen 1 

Verkehrspolizeidirektion Karlsruhe - Verkehrsüberwachung Außenstelle Bruchsal 2 
Verkehrspolizeidirektion Karlsruhe - Verkehrsangelegenheiten 2 
Verkehrspolizeidirektion Karlsruhe - Verkehrsüberwachung Standort Karlsruhe 3 
Verkehrspolizeidirektion Karlsruhe - Verkehrsüberwachung Standort Karlsruhe, 
Güter- und Personenverkehr 8 

Verkehrspolizeidirektion Karlsruhe - Verkehrsüberwachung Standort Karlsruhe, 
Verkehrsgruppen 13 

Verkehrspolizeidirektion Karlsruhe - Verkehrsüberwachung Standort Karlsruhe, 
Video- und Messdienst 6 

Verkehrspolizeidirektion Karlsruhe - Verkehrsüberwachung Standort Karlsruhe, 
Verkehrspolizeiliche Ermittlungen 3 

Verkehrspolizeidirektion Karlsruhe - Verkehrskommissariat Pforzheim 1 
Verkehrspolizeidirektion Karlsruhe - Verkehrskommissariat Pforzheim, 
Verkehrsüberwachung 13 

Verkehrspolizeidirektion Karlsruhe - Verkehrskommissariat Pforzheim, 
Verkehrsunfallaufnahme 3 

Verwaltung - Referat Finanzen, Innerer Dienst 1 
Verwaltung - Referat Finanzen, Innerer Dienst Hausmeister 1 
Verwaltung - Referat Personal/Organisation 1 
Verwaltung - Referat Personal/Organisation, Einstellungsberatung 1 

Gesamt 480 
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Polizeipräsidium Konstanz Fahrzeuganzahl 

Polizeipräsidium Konstanz 1 
Direktion Polizeireviere 1 
Gewerbeüberwachung/Umweltschutz 2 
Gewerbeüberwachung/Umweltschutz - Dienstsitz Singen 2 
Polizeihundeführerstaffel - Standort Pfullendorf 4 
Polizeihundeführerstaffel - Standort Ravensburg 4 
Polizeihundeführerstaffel - Standort Singen 3 
Polizeirevier Friedrichshafen 1 
Polizeirevier Friedrichshafen - Bezirksdienst 4 
Polizeirevier Friedrichshafen - Dienstgruppen 7 
Polizeirevier Friedrichshafen - Ermittlungsgruppe Rauschgift 1 
Polizeirevier Friedrichshafen - Polizeiposten Friedrichshafen-Altstadt 1 
Polizeirevier Friedrichshafen - Polizeiposten Friedrichshafen-Flughafen 2 
Polizeirevier Friedrichshafen - Polizeiposten Immenstaad 1 
Polizeirevier Friedrichshafen - Polizeiposten Langenargen 2 
Polizeirevier Friedrichshafen - Polizeiposten Meckenbeuren 1 
Polizeirevier Friedrichshafen - Polizeiposten Tettnang 3 
Polizeirevier Konstanz 2 
Polizeirevier Konstanz - Bezirksdienst 3 
Polizeirevier Konstanz - Dienstgruppen 8 
Polizeirevier Konstanz - Polizeiposten Allensbach 2 
Polizeirevier Konstanz - Polizeiposten Konstanz-Lutherplatz 1 
Polizeirevier Konstanz - Polizeiposten Konstanz-Wollmatingen 2 
Polizeirevier Leutkirch 2 
Polizeirevier Leutkirch - Bezirksdienst 1 
Polizeirevier Leutkirch - Dienstgruppen 3 
Polizeirevier Leutkirch - Polizeiposten Bad Wurzach 2 
Polizeirevier Ravensburg 2 
Polizeirevier Ravensburg - Bezirksdienst 4 
Polizeirevier Ravensburg - Dienstgruppen 5 
Polizeirevier Radolfzell - Bezirksdienst 1 
Polizeirevier Radolfzell - Dienstgruppen 5 
Polizeirevier Radolfzell - Polizeiposten Gaienhofen 1 
Polizeirevier Sigmaringen 1 
Polizeirevier Sigmaringen - Bezirksdienst 2 
Polizeirevier Sigmaringen - Dienstgruppen 2 
Polizeirevier Sigmaringen - Polizeiposten Gammertingen 2 
Polizeirevier Sigmaringen - Polizeiposten Meßkirch 2 
Polizeirevier Sigmaringen - Polizeiposten Stetten am kalten Markt 1 
Polizeirevier Bad Saulgau 2 
Polizeirevier Bad Saulgau - Bezirksdienst 1 
Polizeirevier Bad Saulgau - Dienstgruppen 3 
Polizeirevier Bad Saulgau - Ermittlungsgruppe Rauschgift 1 
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Polizeirevier Bad Saulgau - Polizeiposten Mengen 2 
Polizeirevier Bad Saulgau - Polizeiposten Pfullendorf 3 
Polizeirevier Singen 2 
Polizeirevier Singen - Bezirksdienst 7 
Polizeirevier Singen - Dienstgruppen 5 
Polizeirevier Singen - Polizeiposten Engen 2 
Polizeirevier Singen - Polizeiposten Gottmadingen 2 
Polizeirevier Singen - Polizeiposten Rielasingen-Worblingen 1 
Polizeirevier Singen - Polizeiposten Steißlingen 1 
Polizeirevier Stockach 1 
Polizeirevier Stockach - Bezirksdienst 1 
Polizeirevier Stockach - Dienstgruppen 3 
Polizeirevier Stockach - Polizeiposten Bodman-Ludwigshafen 1 
Polizeirevier Überlingen 2 
Polizeirevier Überlingen - Bezirksdienst 1 
Polizeirevier Überlingen - Dienstgruppen 4 
Polizeirevier Überlingen - Polizeiposten Markdorf 2 
Polizeirevier Überlingen - Polizeiposten Meersburg 2 
Polizeirevier Überlingen - Polizeiposten Salem 2 
Polizeirevier Weingarten 1 
Polizeirevier Weingarten - Bezirksdienst 3 
Polizeirevier Weingarten - Dienstgruppen 3 
Polizeirevier Weingarten - Polizeiposten Altshausen 3 
Polizeirevier Weingarten - Polizeiposten Bad Waldsee 3 
Polizeirevier Wangen im Allgäu 1 
Polizeirevier Wangen im Allgäu - Bezirksdienst 2 
Polizeirevier Wangen im Allgäu - Dienstgruppen 5 
Polizeirevier Wangen im Allgäu - Polizeiposten Isny 2 
Polizeirevier Wangen im Allgäu - Polizeiposten Vogt 2 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Technik Friedrichshafen 3 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Technik Konstanz 20 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Technik Fahrzeugpool Ravensburg 9 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Technik Sigmaringen 6 
Kriminalpolizeidirektion Friedrichshafen 2 
Kriminalpolizeidirektion Friedrichshafen - Führungsgruppe 1 
Kriminalpolizeidirektion Friedrichshafen - Kriminalinspektion 1 4 
Kriminalpolizeidirektion Friedrichshafen - Kriminalinspektion 2 2 
Kriminalpolizeidirektion Friedrichshafen - Kriminalinspektion 2, Ermittlungsgruppe 4 
Kriminalpolizeidirektion Friedrichshafen - Kriminalinspektion 3 4 
Kriminalpolizeidirektion Friedrichshafen - Kriminalinspektion 4 6 
Kriminalpolizeidirektion Friedrichshafen - Kriminalinspektion 5 2 
Kriminalpolizeidirektion Friedrichshafen - Kriminalinspektion 6 3 
Kriminalpolizeidirektion Friedrichshafen - Kriminalinspektion 7 15 

  



Landtag von Baden-Württemberg Drucksache 16 / 6903

20

Kleine Anfrage - Drucksache 16/6903  Anlage 1 
 
 

17 
 

Polizeipräsidium Konstanz Fahrzeuganzahl 

Kriminalpolizeidirektion Friedrichshafen - Kriminalinspektion 7, 
Kriminaldauerdienst Ravensburg 3 

Kriminalpolizeidirektion Friedrichshafen - Kriminalinspektion 7, 
Kriminaldauerdienst Singen 2 

Kriminalpolizeidirektion Friedrichshafen - Kriminalinspektion 7, Zentrale VP-
Führung 4 

Kriminalpolizeidirektion Friedrichshafen - Kriminalinspektion 8 2 
Kriminalpolizeidirektion Friedrichshafen - Kriminalinspektion 8, Zentrale 
Kriminaltechnik Konstanz 1 

Kriminalpolizeidirektion Friedrichshafen - Kriminalinspektion 8, Zentrale 
Kriminaltechnik Ravensburg 2 

Kriminalpolizeidirektion Friedrichshafen - Kriminalinspektion 8, Zentrale 
Kriminaltechnik Sigmaringen 1 

Kriminalpolizeidirektion Friedrichshafen - Kriminalinspektion 8, Zentrale 
Kriminaltechnik Singen 1 

Kriminalpolizeidirektion Friedrichshafen - Kriminalkommissariat Konstanz 6 
Kriminalpolizeidirektion Friedrichshafen - Kriminalkommissariat Ravensburg 6 
Kriminalpolizeidirektion Friedrichshafen - Kriminalkommissariat Sigmaringen 4 
Referat Prävention 4 
Verkehrspolizeidirektion 2 
Verkehrspolizeidirektion - Verkehrsangelegenheiten 3 
Verkehrspolizeidirektion - Verkehrsüberwachungsgruppen Sigmaringen 10 
Verkehrspolizeidirektion - Verkehrsgruppe Verkehrsunfallaufnahme 
/Gewerblicher Güter- und Personenverkehr Sigmaringen 4 

Verkehrspolizeidirektion - Verkehrskommissariat Kißlegg 1 
Verkehrspolizeidirektion - Verkehrskommissariat Kißlegg, BAB-Verkehrsgruppen 2 
Verkehrspolizeidirektion - Verkehrskommissariat Kißlegg, 
Verkehrsunfallaufnahme 2 

Verkehrspolizeidirektion - Verkehrskommissariat Kißlegg, Gewerblicher Güter- 
und Personenverkehr 1 

Verkehrspolizeidirektion - Verkehrskommissariat Kißlegg, 
Verkehrsunfallaufnahme Ravensburg 4 

Verkehrspolizeidirektion - Verkehrskommissariat Mühlhausen-Ehingen 1 
Verkehrspolizeidirektion - Verkehrskommissariat Mühlhausen-Ehingen, BAB-
Verkehrsgruppen 2 

Verkehrspolizeidirektion - Verkehrskommissariat Mühlhausen-Ehingen, 
Verkehrsunfallaufnahme 1 

Verkehrspolizeidirektion - Verkehrskommissariat Mühlhausen-Ehingen, 
Gewerblicher Güter- und Personenverkehr 6 

Gesamt 326 
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Polizeipräsidium Ludwigsburg Fahrzeuganzahl 

Direktion Polizeireviere 7 
Gewerbeüberwachung/Umweltschutz 3 
Gewerbeüberwachung/Umweltschutz - Dienstsitz Böblingen 3 
Polizeihundeführerstaffel 6 
Polizeirevier Böblingen 4 
Polizeirevier Böblingen - Bezirksdienst 4 
Polizeirevier Böblingen - Dienstgruppen 5 
Polizeirevier Böblingen - Ermittlungsgruppe 2 
Polizeirevier Böblingen - Führungsgruppe 2 
Polizeirevier Böblingen - Polizeiposten Ehningen 1 
Polizeirevier Böblingen - Polizeiposten Holzgerlingen 2 
Polizeirevier Böblingen - Polizeiposten Schönaich 1 
Polizeirevier Böblingen - Polizeiposten Waldenbuch 1 
Polizeirevier Bietigheim-Bissingen 1 
Polizeirevier Bietigheim-Bissingen - Bezirksdienst 5 
Polizeirevier Bietigheim-Bissingen - Dienstgruppen 5 
Polizeirevier Bietigheim-Bissingen - Ermittlungsgruppen 1 
Polizeirevier Bietigheim-Bissingen - Polizeiposten Besigheim 2 
Polizeirevier Bietigheim-Bissingen - Polizeiposten Bönnigheim 1 
Polizeirevier Bietigheim-Bissingen - Polizeiposten Kirchheim am Neckar 1 
Polizeirevier Ditzingen 2 
Polizeirevier Ditzingen - Bezirksdienst 1 
Polizeirevier Ditzingen - Dienstgruppen 5 
Polizeirevier Ditzingen - Ermittlungsgruppen 1 
Polizeirevier Ditzingen - Führungsgruppe 1 
Polizeirevier Ditzingen - Polizeiposten Gerlingen 2 
Polizeirevier Ditzingen - Polizeiposten Hemmingen 1 
Polizeirevier Ditzingen - Polizeiposten Korntal-Münchingen 2 
Polizeirevier Herrenberg 2 
Polizeirevier Herrenberg - Bezirksdienst 2 
Polizeirevier Herrenberg - Dienstgruppen 5 
Polizeirevier Herrenberg - Ermittlungsgruppe 1 
Polizeirevier Herrenberg - Polizeiposten Gärtringen 2 
Polizeirevier Herrenberg - Polizeiposten Gäufelden 2 
Polizeirevier Kornwestheim 1 
Polizeirevier Kornwestheim - Bezirksdienst 1 
Polizeirevier Kornwestheim - Dienstgruppen 5 
Polizeirevier Kornwestheim - Ermittlungsgruppen 1 
Polizeirevier Kornwestheim - Führungsgruppe 1 
Polizeirevier Kornwestheim - Polizeiposten Asperg 3 
Polizeirevier Kornwestheim - Polizeiposten Möglingen 1 
Polizeirevier Kornwestheim - Polizeiposten Remseck 2 
Polizeirevier Kornwestheim - Polizeiposten Tamm 1 
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Polizeipräsidium Ludwigsburg Fahrzeuganzahl 

Polizeirevier Ludwigsburg 2 
Polizeirevier Ludwigsburg - Bezirksdienst 6 
Polizeirevier Ludwigsburg - Dienstgruppen 3 
Polizeirevier Ludwigsburg - Ermittlungsgruppe 2 
Polizeirevier Ludwigsburg - Führungsgruppe 1 
Polizeirevier Ludwigsburg - Polizeiposten Ludwigsburg-Eglosheim 2 
Polizeirevier Ludwigsburg - Polizeiposten Ludwigsburg-Oststadt 2 
Polizeirevier Leonberg 1 
Polizeirevier Leonberg - Bezirksdienst 3 
Polizeirevier Leonberg - Dienstgruppen 4 
Polizeirevier Leonberg - Ermittlungsgruppe 1 
Polizeirevier Leonberg - Führungsgruppe 1 
Polizeirevier Leonberg - Polizeiposten Renningen 2 
Polizeirevier Leonberg - Polizeiposten Rutesheim 1 
Polizeirevier Leonberg - Polizeiposten Weil der Stadt 2 
Polizeirevier Marbach 1 
Polizeirevier Marbach - Bezirksdienst 2 
Polizeirevier Marbach - Dienstgruppen 3 
Polizeirevier Marbach - Ermittlungsgruppe 1 
Polizeirevier Marbach - Führungsgruppe 1 
Polizeirevier Marbach - Polizeiposten Freiberg am Neckar 2 
Polizeirevier Marbach - Polizeiposten Großbottwar 2 
Polizeirevier Marbach - Polizeiposten Steinheim an der Murr 1 
Polizeirevier Sindelfingen 1 
Polizeirevier Sindelfingen - Bezirksdienst 4 
Polizeirevier Sindelfingen - Dienstgruppen 4 
Polizeirevier Sindelfingen - Ermittlungsgruppen 1 
Polizeirevier Sindelfingen - Polizeiposten Maichingen 3 
Polizeirevier Vaihingen an der Enz 1 
Polizeirevier Vaihingen an der Enz - Bezirksdienst 2 
Polizeirevier Vaihingen an der Enz - Dienstgruppen 4 
Polizeirevier Vaihingen an der Enz - Ermittlungsgruppe 1 
Polizeirevier Vaihingen an der Enz - Führungsgruppe 1 
Polizeirevier Vaihingen an der Enz - Polizeiposten Markgröningen 2 
Polizeirevier Vaihingen an der Enz - Polizeiposten Sachsenheim 2 
Polizeirevier Vaihingen an der Enz - Polizeiposten Schwieberdingen 1 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Einsatz 2 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Einsatz, Verkehr 1 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Technik 10 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Zentrale Dienste 2 
Kriminalpolizeidirektion Böblingen 1 
Kriminalpolizeidirektion Böblingen - Kriminalinspektion 1 5 
Kriminalpolizeidirektion Böblingen - Kriminalinspektion 2 4 
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Polizeipräsidium Ludwigsburg Fahrzeuganzahl 

Kriminalpolizeidirektion Böblingen - Kriminalinspektion 3 3 
Kriminalpolizeidirektion Böblingen - Kriminalinspektion 4 6 
Kriminalpolizeidirektion Böblingen - Kriminalinspektion 4, Standort Ludwigsburg 1 
Kriminalpolizeidirektion Böblingen - Kriminalinspektion 5 2 
Kriminalpolizeidirektion Böblingen - Kriminalinspektion 6 3 
Kriminalpolizeidirektion Böblingen - Kriminalinspektion 7 1 
Kriminalpolizeidirektion Böblingen - Kriminalinspektion 7, Fahndung 7 
Kriminalpolizeidirektion Böblingen - Kriminalinspektion 7, Kriminaldauerdienst 
Leonberg 4 

Kriminalpolizeidirektion Böblingen - Kriminalinspektion 7, Zentrale 
Finanzermittlungen 1 

Kriminalpolizeidirektion Böblingen - Kriminalinspektion 7, Zentrale VP-Führung 2 
Kriminalpolizeidirektion Böblingen - Kriminalinspektion 8 4 
Kriminalkommissariat Ludwigsburg 10 
Kriminalkommissariat Ludwigsburg, Dezernat 1 2 
Kriminalkommissariat Ludwigsburg, Dezernat 2 2 
Kriminalkommissariat Ludwigsburg, Dezernat 3 2 
Referat Prävention 9 
Verkehrspolizeidirektion Ludwigsburg 1 
Verkehrspolizeidirektion Ludwigsburg - BAB-Verkehrsgruppen 14 
Verkehrspolizeidirektion Ludwigsburg - BAB-Fahndung 4 
Verkehrspolizeidirektion Ludwigsburg - Gewerblicher Güter- und 
Personenverkehr 6 

Verkehrspolizeidirektion Ludwigsburg - Video- und Messdienst 1 
Verkehrspolizeidirektion Ludwigsburg - Verkehrsüberwachung 15 
Verkehrspolizeidirektion Ludwigsburg - Verkehrsunfallaufnahme 4 
Verwaltung 2 
Verwaltung - Referat Finanzen 1 

Gesamt 307 
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Polizeipräsidium Mannheim Fahrzeuganzahl 

Polizeipräsidium Mannheim 3 
Direktion Polizeireviere 3 
Einsatzeinheit 7 
Einsatzeinheit - Einsatzzug Heidelberg 8 
Einsatzeinheit - Einsatzzug Mannheim 1 
Gewerbeüberwachung/Umweltschutz 4 
Polizeihundeführerstaffel 9 
Direktion Polizeireviere 1 
Polizeirevier Eberbach 6 
Polizeirevier Heidelberg-Mitte 18 
Polizeirevier Heidelberg-Nord 8 
Polizeirevier Heidelberg-Süd 16 
Polizeirevier Hockenheim 8 
Polizeirevier Mannheim-Innenstadt 11 
Polizeirevier Mannheim-Käfertal 12 
Polizeirevier Ladenburg 10 
Polizeirevier Mannheim-Neckarau 13 
Polizeirevier Mannheim-Neckarstadt 10 
Polizeirevier Neckarstadt - Streifendienst 1 
Polizeirevier Neckargemünd 10 
Polizeirevier Mannheim-Oststadt 14 
Polizeirevier Mannheim-Sandhofen 11 
Polizeirevier Schwetzingen 10 
Polizeirevier Sinsheim 11 
Polizeirevier Weinheim 13 
Polizeirevier Wiesloch 20 
Führungs- und Einsatzstab 1 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Einsatz, Sicherheitsaufgaben 1 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Einsatz, Verkehr 1 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Technik 1 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Technik, Information- und 
Kommunikation 2 

Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Technik, Kraftfahrzeuge 16 
Kriminalpolizeidirektion Heidelberg - Führungsgruppe 1 
Kriminalpolizeidirektion Heidelberg - Kriminalinspektion 1 9 
Kriminalpolizeidirektion Heidelberg - Kriminalinspektion 2 10 
Kriminalpolizeidirektion Heidelberg - Kriminalinspektion 3 8 
Kriminalpolizeidirektion Heidelberg - Kriminalinspektion 4 15 
Kriminalpolizeidirektion Heidelberg - Kriminalinspektion 5 4 
Kriminalpolizeidirektion Heidelberg - Kriminalinspektion 6 7 
Kriminalpolizeidirektion Heidelberg - Kriminalinspektion 7 18 
Kriminalpolizeidirektion Heidelberg - Kriminalinspektion 7 - Dezernat 74 4 
Kriminalpolizeidirektion Heidelberg - Kriminalinspektion 8 10 
Kriminalpolizeidirektion Heidelberg - Kriminalkommissariat Mannheim 18 
Referat Prävention 1 
Referat Prävention - Kriminalpolizeiliche Beratungsstelle Mannheim 1 
Referat Prävention - Verkehrserziehung 2 
Referat Prävention - Verkehrserziehung Heidelberg 1 
Stabsstellen 13 
Verkehrspolizeidirektion Mannheim 1 
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Polizeipräsidium Mannheim Fahrzeuganzahl 

Verkehrspolizeidirektion Mannheim - Autobahnpolizeirevier Mannheim 7 
Verkehrspolizeidirektion Mannheim - Verkehrsangelegenheiten 2 
Verkehrspolizeidirektion Mannheim - Verkehrsüberwachung 20 
Verkehrspolizeidirektion Mannheim - Verkehrsunfallaufnahme West 5 
Verkehrspolizeidirektion Mannheim - Verkehrsüberwachung Gewerblicher Güter- 
und Personenverkehr 1 

Verkehrspolizeidirektion Mannheim - Verkehrskommissariat Heidelberg 2 
Verkehrspolizeidirektion Mannheim - Verkehrskommissariat Heidelberg, 
Verkehrsüberwachung 15 

Verkehrspolizeidirektion Mannheim - Verkehrskommissariat Heidelberg, 
Verkehrsunfallaufnahme 3 

Verkehrspolizeidirektion Mannheim - Verkehrskommissariat Walldorf, BAB-
Verkehrsgruppen 14 

Verkehrspolizeidirektion Mannheim - Verkehrskommissariat Walldorf, BAB-
Fahndung 2 

Verkehrspolizeidirektion Mannheim - Verkehrskommissariat Walldorf, 
Verkehrspolizeiliche Ermittlungen 2 

Gesamt 456 

 

  



Landtag von Baden-Württemberg Drucksache 16 / 6903

26

Kleine Anfrage - Drucksache 16/6903  Anlage 1 
 
 

23 
 

Polizeipräsidium Offenburg Fahrzeuganzahl 

Polizeipräsidium Offenburg 1 
Direktion Polizeireviere 2 
Gewerbeüberwachung/Umweltschutz 2 
Gewerbeüberwachung/Umweltschutz - Dienstsitz Rastatt 2 
Polizeihundeführerstaffel Offenburg 3 
Polizeihundeführerstaffel Rheinmünster 2 
Polizeirevier Achern 1 
Polizeirevier Achern - Bezirksdienst 2 
Polizeirevier Achern - Dienstgruppen 6 
Polizeirevier Achern - Führungsgruppe 1 
Polizeirevier Achern - Polizeiposten Oberkirch 2 
Polizeirevier Achern - Polizeiposten Oppenau 1 
Polizeirevier Baden-Baden 2 
Polizeirevier Baden-Baden - Bezirksdienst 2 
Polizeirevier Baden-Baden - Dienstgruppen 6 
Polizeirevier Baden-Baden - Führungsgruppe 1 
Polizeirevier Baden-Baden - Polizeiposten Baden-Baden-Mitte 2 
Polizeirevier Baden-Baden - Polizeiposten Baden-Baden-Oos 2 
Polizeirevier Bühl 3 
Polizeirevier Bühl - Bezirksdienst 1 
Polizeirevier Bühl - Dienstgruppen 4 
Polizeirevier Bühl - Führungsgruppe 2 
Polizeirevier Bühl - Polizeiposten Flughafen-Rheinmünster 3 
Polizeirevier Bühl - Polizeiposten Lichtenau 1 
Polizeirevier Gaggenau 5 
Polizeirevier Gaggenau - Dienstgruppen 5 
Polizeirevier Gaggenau - Polizeiposten Gernsbach 2 
Polizeirevier Gaggenau - Polizeiposten Kuppenheim 1 
Polizeirevier Haslach 1 
Polizeirevier Haslach - Bezirksdienst 1 
Polizeirevier Haslach - Dienstgruppen 5 
Polizeirevier Haslach - Polizeiposten Wolfach 2 
Polizeirevier Haslach - Polizeiposten Zell am Harmersbach 1 
Polizeirevier Kehl 2 
Polizeirevier Kehl - Bezirksdienst 3 
Polizeirevier Kehl - Dienstgruppen 6 
Polizeirevier Kehl - Polizeiposten Appenweier 2 
Polizeirevier Kehl - Polizeiposten Rheinau 1 
Polizeirevier Lahr - Bezirksdienst 4 
Polizeirevier Lahr - Dienstgruppen 6 
Polizeirevier Lahr - Führungsgruppe 2 
Polizeirevier Lahr - Polizeiposten Ettenheim 2 
Polizeirevier Lahr - Polizeiposten Rust 2 
Polizeirevier Lahr - Polizeiposten Schwanau 1 
Polizeirevier Offenburg 1 
Polizeirevier Offenburg - Bezirksdienst 4 
Polizeirevier Offenburg - Dienstgruppen 6 
Polizeirevier Offenburg - Ermittlungsgruppe  1 
Polizeirevier Offenburg - Führungsgruppe 1 
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Polizeipräsidium Offenburg Fahrzeuganzahl 

Polizeirevier Offenburg - Polizeiposten Gengenbach 2 
Polizeirevier Offenburg - Polizeiposten Hohberg 2 
Polizeirevier Offenburg - Polizeiposten Neuried 2 
Polizeirevier Rastatt 1 
Polizeirevier Rastatt - Abschiebegruppe 7 
Polizeirevier Rastatt - Bezirksdienst 4 
Polizeirevier Rastatt - Dienstgruppen 5 
Polizeirevier Rastatt - Polizeiposten Bietigheim 4 
Polizeirevier Rastatt - Polizeiposten Iffezheim 1 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Einsatz 2 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Technik 3 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Zentrale Dienste Baden-Baden 1 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Zentrale Dienste Offenburg 2 
Kriminalpolizeidirektion Offenburg 1 
Kriminalpolizeidirektion Offenburg - Kriminalinspektion 1 4 
Kriminalpolizeidirektion Offenburg - Kriminalinspektion 2 5 
Kriminalpolizeidirektion Offenburg - Kriminalinspektion 3 Baden-Baden 4 
Kriminalpolizeidirektion Offenburg - Kriminalinspektion 3 Lahr 3 
Kriminalpolizeidirektion Offenburg - Kriminalinspektion 4 5 
Kriminalpolizeidirektion Offenburg - Kriminalinspektion 4 Kehl 5 
Kriminalpolizeidirektion Offenburg - Kriminalinspektion 4 Rastatt 1 
Kriminalpolizeidirektion Offenburg - Kriminalinspektion 5 2 
Kriminalpolizeidirektion Offenburg - Kriminalinspektion 6 2 
Kriminalpolizeidirektion Offenburg - Kriminalinspektion 7 1 
Kriminalpolizeidirektion Offenburg - Kriminalinspektion 7, Fahndung 7 
Kriminalpolizeidirektion Offenburg - Kriminalinspektion 7, Kriminaldauerdienst 2 
Kriminalpolizeidirektion Offenburg - Kriminalinspektion 7, Operative 
Einsatztechnik 1 

Kriminalpolizeidirektion Offenburg - Kriminalinspektion 7, Zentrale VP-Führung 2 
Kriminalpolizeidirektion Offenburg - Kriminalinspektion 8 4 
Kriminalpolizeidirektion Offenburg - Kriminalinspektion 8 Rastatt 3 
Kriminalpolizeidirektion Offenburg - Kriminalkommissariat Rastatt 5 
Referat Prävention 8 
Stabsstelle Öffentlichkeitsarbeit 1 
Verkehrspolizeidirektion Baden-Baden - Autobahnpolizeirevier Bühl 2 
Verkehrspolizeidirektion Baden-Baden - Autobahnpolizeirevier Bühl, BAB-
Verkehrsgruppen 4 

Verkehrspolizeidirektion Baden-Baden - Verkehrsgruppe Baden-Baden 3 
Verkehrspolizeidirektion Baden-Baden - Verkehrsgruppe Baden-Baden, 
Verkehrsüberwachung 7 

Verkehrspolizeidirektion Baden-Baden - Verkehrskommissariat Offenburg 7 
Verkehrspolizeidirektion Baden-Baden - Verkehrskommissariat Offenburg, 
Verkehrsgruppen 5 

Verkehrspolizeidirektion Baden-Baden - Verkehrskommissariat Offenburg, 
Verkehrsüberwachung 4 

Verwaltung - Referat Finanzen 1 
Verwaltung - Referat Finanzen, Innerer Dienst 4 

Gesamt 260 
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Polizeipräsidium Reutlingen Fahrzeuganzahl 

Polizeipräsidium Reutlingen 1 
Direktion Polizeireviere 1 
Abschiebegruppe 6 
Gewerbeüberwachung/Umweltschutz 5 
Gewerbeüberwachung/Umweltschutz - Dienstort Plochingen 3 
Polizeihundeführerstaffel 9 
Polizeirevier Esslingen 1 
Polizeirevier Esslingen - Bezirksdienst 4 
Polizeirevier Esslingen - Dienstgruppen 11 
Polizeirevier Esslingen - Führungsgruppe 1 
Polizeirevier Esslingen - Polizeiposten Esslingen Berkheim-Zollberg 1 
Polizeirevier Esslingen - Polizeiposten Esslingen-Mettingen 1 
Polizeirevier Esslingen - Polizeiposten Esslingen-Oberesslingen 3 
Polizeirevier Esslingen - Polizeiposten Plochingen 4 
Polizeirevier Esslingen - Polizeiposten Reichenbach an der Fils 1 
Polizeirevier Filderstadt 4 
Polizeirevier Filderstadt - Bezirksdienst 3 
Polizeirevier Filderstadt - Dienstgruppen 7 
Polizeirevier Filderstadt - Polizeiposten Leinfelden-Echterdingen 2 
Polizeirevier Filderstadt - Polizeiposten Neuhausen auf den Fildern 2 
Polizeirevier Filderstadt - Polizeiposten Ostfildern 3 
Polizeirevier Flughafen - Bezirksdienst 2 
Polizeirevier Flughafen - Dienstgruppen 4 
Polizeirevier Kirchheim/Teck 1 
Polizeirevier Kirchheim/Teck - Bezirksdienst 2 
Polizeirevier Kirchheim/Teck - Bezirksdienst Mobiler Fahndungstrupp 1 
Polizeirevier Kirchheim/Teck - Dienstgruppen 7 
Polizeirevier Kirchheim/Teck - Polizeiposten Lenningen-Oberlenningen 1 
Polizeirevier Kirchheim/Teck - Polizeiposten Weilheim an der Teck 1 
Polizeirevier Kirchheim/Teck - Polizeiposten Wernau 1 
Polizeirevier Metzingen 2 
Polizeirevier Metzingen - Bezirksdienst 3 
Polizeirevier Metzingen - Dienstgruppen 5 
Polizeirevier Metzingen - Polizeiposten Bad Urach 3 
Polizeirevier Münsingen 4 
Polizeirevier Münsingen - Bezirksdienst 1 
Polizeirevier Münsingen - Dienstgruppen 3 
Polizeirevier Münsingen - Polizeiposten Zwiefalten 1 
Polizeirevier Nürtingen 2 
Polizeirevier Nürtingen - Bezirksdienst 4 
Polizeirevier Nürtingen - Dienstgruppen 7 
Polizeirevier Nürtingen - Führungsgruppe 1 
Polizeirevier Nürtingen - Polizeiposten Neckartenzlingen 2 
Polizeirevier Nürtingen - Polizeiposten Neuffen 2 
Polizeirevier Nürtingen - Polizeiposten Nürtingen-Rossdorf 1 
Polizeirevier Nürtingen - Polizeiposten Wendlingen 2 
Polizeirevier Pfullingen 1 
Polizeirevier Pfullingen - Bezirksdienst 3 
Polizeirevier Pfullingen - Dienstgruppen 4 
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Polizeipräsidium Reutlingen Fahrzeuganzahl 

Polizeirevier Pfullingen - Polizeiposten Alb 3 
Polizeirevier Rottenburg 1 
Polizeirevier Rottenburg - Bezirksdienst 2 
Polizeirevier Rottenburg - Dienstgruppen 5 
Polizeirevier Rottenburg - Führungsgruppe 1 
Polizeirevier Rottenburg - Polizeiposten Ammerbuch 1 
Polizeirevier Rottenburg - Polizeiposten Bodelshausen 1 
Polizeirevier Rottenburg - Polizeiposten Rottenburg-Ergenzingen 1 
Polizeirevier Reutlingen 1 
Polizeirevier Reutlingen - Bezirksdienst 5 
Polizeirevier Reutlingen - Bezirksdienst Mobiler Fahndungstrupp 1 
Polizeirevier Reutlingen - Dienstgruppen 9 
Polizeirevier Reutlingen - Führungsgruppe 1 
Polizeirevier Reutlingen - Polizeiposten Reutlingen-Nord 4 
Polizeirevier Reutlingen - Polizeiposten Reutlingen-West 4 
Polizeirevier Tübingen 3 
Polizeirevier Tübingen - Bezirksdienst 3 
Polizeirevier Tübingen - Dienstgruppen 6 
Polizeirevier Tübingen - Führungsgruppe 1 
Polizeirevier Tübingen - Polizeiposten Dettenhausen 1 
Polizeirevier Tübingen - Polizeiposten Gomaringen 1 
Polizeirevier Tübingen - Polizeiposten Tübingen-Innenstadt 2 
Polizeirevier Tübingen - Polizeiposten Kirchentellinsfurt 1 
Polizeirevier Tübingen - Polizeiposten Mössingen 3 
Polizeirevier Tübingen - Polizeiposten Tübingen-Nordstadt 1 
Polizeirevier Tübingen - Polizeiposten Tübingen-Südstadt 1 
Führungs- und Einsatzstab 1 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Einsatz 1 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Technik 3 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Technik, Kraftfahrzeuge 12 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Zentrale Dienste 2 
Örtlicher Personalrat 1 
Kriminalpolizeidirektion Esslingen 1 
Kriminalpolizeidirektion Esslingen - Kriminalinspektion 1 5 
Kriminalpolizeidirektion Esslingen - Kriminalinspektion 2 2 
Kriminalpolizeidirektion Esslingen - Kriminalinspektion 2, 
Wohnungseinbruchsdiebstahl 4 

Kriminalpolizeidirektion Esslingen - Kriminalinspektion 3 4 
Kriminalpolizeidirektion Esslingen - Kriminalinspektion 4 1 
Kriminalpolizeidirektion Esslingen - Kriminalinspektion 4, Banden-/Organisierte 
Kriminalität 3 

Kriminalpolizeidirektion Esslingen - Kriminalinspektion 4, Rauschgift 1 
Kriminalpolizeidirektion Esslingen - Kriminalinspektion 4, Rauschgift Esslingen 5 
Kriminalpolizeidirektion Esslingen - Kriminalinspektion 4, Ermittlungsgruppe 
Esslingen 5 

Kriminalpolizeidirektion Esslingen - Kriminalinspektion 4, Ermittlungsgruppe 
Reutlingen 7 

Kriminalpolizeidirektion Esslingen - Kriminalinspektion 6 2 
Kriminalpolizeidirektion Esslingen - Kriminalinspektion 6, Tübingen 1 
Kriminalpolizeidirektion Esslingen - Kriminalinspektion 7 1 
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Polizeipräsidium Reutlingen Fahrzeuganzahl 

Kriminalpolizeidirektion Esslingen - Kriminalinspektion 7, Kriminaldauerdienst 3 
Kriminalpolizeidirektion Esslingen - Kriminalinspektion 7, Fahndung 9 
Kriminalpolizeidirektion Esslingen - Kriminalinspektion 7, Operative 
Einsatztechnik 1 

Kriminalpolizeidirektion Esslingen - Kriminalinspektion 7, Zentrale VP-Führung 2 
Kriminalpolizeidirektion Esslingen - Kriminalinspektion 8 6 
Kriminalpolizeidirektion Esslingen - Kriminalinspektion 8, Tübingen 5 
Kriminalpolizeidirektion Esslingen - Kriminalkommissariat Reutlingen 6 
Kriminalpolizeidirektion Esslingen - Kriminalkommissariat Tübingen 8 
Referat Prävention 2 
Referat Prävention - Kriminalprävention  2 
Referat Prävention - Verkehrsprävention  1 
Referat Prävention - Verkehrsprävention Esslingen 4 
Referat Prävention - Verkehrsprävention Tübingen 1 
Verkehrspolizeidirektion Tübingen 5 
Verkehrspolizeidirektion Tübingen - Verkehrsüberwachung 8 
Verkehrspolizeidirektion Tübingen - Verkehrsunfallaufnahmegruppen 3 
Verkehrspolizeidirektion Tübingen - Verkehrsüberwachung  1 
Verkehrspolizeidirektion Tübingen - Verkehrskommissariat Esslingen 2 
Verkehrspolizeidirektion Tübingen - Verkehrskommissariat Esslingen, 
Verkehrsüberwachung 9 

Verkehrspolizeidirektion Tübingen - Verkehrskommissariat Esslingen, 
Verkehrsunfallaufnahme 2 

Verwaltung 5 
Verwaltung - Referat Finanzen 3 

Gesamt 357 
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Polizeipräsidium Stuttgart Fahrzeuganzahl 

Einsatzeinheit 25 
Gewerbe / Umwelt / Zentrale Ermittlungen 9 
Objektschutz 12 
Polizeigewahrsam 5 
Polizeihundeführerstaffel 6 
Polizeirevier 1 Theodor-Heuss-Straße 15 
Polizeirevier 2 Wolframstraße 13 
Polizeirevier 2 Wolframstraße - Polizeiposten Stuttgart-Klett-Passage 2 
Polizeirevier 3 Gutenbergstraße 18 
Polizeirevier 3 Gutenbergstraße - Polizeiposten Botnang 1 
Polizeirevier 3 Gutenbergstraße - Polizeiposten Stuttgart-Süd 1 
Polizeirevier 4 Balinger Straße 15 
Polizeirevier 4 Balinger Straße - Polizeiposten Stuttgart-Degerloch 2 
Polizeirevier 4 Balinger Straße - Polizeiposten Stuttgart-Plieningen 1 
Polizeirevier 4 Balinger Straße - Polizeiposten Stuttgart-Sillenbuch 1 
Polizeirevier 4 Balinger Straße - Polizeiposten Stuttgart-Vaihingen 2 
Polizeirevier 5 Ostendstraße 17 
Polizeirevier 5 Ostendstraße - Polizeiposten Stuttgart-Untertürkheim 5 
Polizeirevier 6 Martin-Luther-Straße 19 
Polizeirevier 6 Martin-Luther-Straße - Polizeiposten Stuttgart-Hallschlag 1 
Polizeirevier 7 Ludwigsburger Straße 13 
Polizeirevier 7 Ludwigsburger Straße - Polizeiposten Stuttgart-Neugereut 1 
Polizeirevier 7 Ludwigsburger Straße - Polizeiposten Stuttgart-Stammheim 1 
Polizeirevier 8 Kärntner Straße 11 
Polizeirevier 8 Kärntner Straße - Polizeiposten Stuttgart-Weilimdorf 2 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Technik Fuhrparkservice 33 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Zentrale Dienste Einsatztrainer 1 
Örtlicher Personalrat 1 
Kriminalpolizeidirektion 2 
Kriminalpolizeidirektion - Kriminalinspektion 1, Dezernat 11  7 
Kriminalpolizeidirektion - Kriminalinspektion 1, Dezernat 12 2 
Kriminalpolizeidirektion - Kriminalinspektion 2, Dezernat 21 3 
Kriminalpolizeidirektion - Kriminalinspektion 2, Dezernat 22 7 
Kriminalpolizeidirektion - Kriminalinspektion 2, Dezernat 23 8 
Kriminalpolizeidirektion - Kriminalinspektion 3, Dezernat 31 2 
Kriminalpolizeidirektion - Kriminalinspektion 3, Dezernat 32 5 
Kriminalpolizeidirektion - Kriminalinspektion 3, Dezernat 33 4 
Kriminalpolizeidirektion - Kriminalinspektion 4, Dezernat 41 6 
Kriminalpolizeidirektion - Kriminalinspektion 4, Dezernat 42 6 
Kriminalpolizeidirektion - Kriminalinspektion 5, Cybercrime und Digitale Spuren 3 
Kriminalpolizeidirektion - Kriminalinspektion 5, Beweissicherung 3 
Kriminalpolizeidirektion - Kriminalinspektion 6 7 
Kriminalpolizeidirektion - Kriminalinspektion 7, Dezernat 71 5 
Kriminalpolizeidirektion - Kriminalinspektion 7, Dezernat 72 14 
Kriminalpolizeidirektion - Kriminalinspektion 7, Dezernat 73 7 
Kriminalpolizeidirektion - Kriminalinspektion 8 7 
Referat Prävention 3 
Referat Prävention - Verkehrserziehung 4 
Verkehrspolizeidirektion 1 
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Polizeipräsidium Stuttgart Fahrzeuganzahl 

Verkehrspolizeidirektion - Verkehrsüberwachung 42 
Verkehrspolizeidirektion - Verkehrsunfallaufnahme 7 
Verwaltung - Referat Finanzen 4 
Verwaltung - Referat Finanzen Service - Poststelle 1 
Verwaltung - Referat Personal 2 

Gesamt 395 
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Polizeipräsidium Tuttlingen Fahrzeuganzahl 

Direktion Polizeireviere 3 
Gewerbeüberwachung/Umweltschutz Balingen 1 
Gewerbeüberwachung/Umweltschutz Freudenstadt 1 
Gewerbeüberwachung/Umweltschutz Villingen-Schwenningen 1 
Polizeihundeführerstaffel 8 
Polizeirevier Albstadt - Bezirksdienst 2 
Polizeirevier Albstadt - Dienstgruppen 7 
Polizeirevier Albstadt - Polizeiposten Albstadt-Ebingen 1 
Polizeirevier Albstadt - Polizeiposten Meßstetten 2 
Polizeirevier Albstadt - Polizeiposten Albstadt-Tailfingen 2 
Polizeirevier Albstadt - Polizeiposten Winterlingen 1 
Polizeirevier Balingen - Bezirksdienst 1 
Polizeirevier Balingen - Dienstgruppen 5 
Polizeirevier Balingen - Polizeiposten Balingen-Frommern 1 
Polizeirevier Balingen - Polizeiposten Rosenfeld 1 
Polizeirevier Balingen - Polizeiposten Schömberg 1 
Polizeirevier Donaueschingen 1 
Polizeirevier Donaueschingen - Bezirksdienst 1 
Polizeirevier Donaueschingen - Dienstgruppen 4 
Polizeirevier Donaueschingen - Polizeiposten Blumberg 1 
Polizeirevier Freudenstadt - Bezirksdienst 1 
Polizeirevier Freudenstadt - Dienstgruppen 6 
Polizeirevier Freudenstadt - Polizeiposten Alpirsbach 2 
Polizeirevier Freudenstadt - Polizeiposten Baiersbronn 1 
Polizeirevier Freudenstadt - Polizeiposten Bad Rippoldsau-Schapbach 2 
Polizeirevier Hechingen 1 
Polizeirevier Hechingen - Bezirksdienst 2 
Polizeirevier Hechingen - Dienstgruppen 5 
Polizeirevier Hechingen - Polizeiposten Bisingen 1 
Polizeirevier Hechingen - Polizeiposten Burladingen 2 
Polizeirevier Hechingen - Polizeiposten Haigerloch 1 
Polizeirevier Horb - Bezirksdienst 1 
Polizeirevier Horb - Dienstgruppen 6 
Polizeirevier Horb - Polizeiposten Dornstetten 2 
Polizeirevier Horb - Polizeiposten Pfalzgrafenweiler 1 
Polizeirevier Oberndorf 2 
Polizeirevier Oberndorf - Bezirksdienst 1 
Polizeirevier Oberndorf - Dienstgruppen 4 
Polizeirevier Rottweil 2 
Polizeirevier Rottweil - Bezirksdienst 1 
Polizeirevier Rottweil - Dienstgruppen 5 
Polizeirevier Schramberg 2 
Polizeirevier Schramberg - Bezirksdienst 2 
Polizeirevier Schramberg - Dienstgruppen 4 
Polizeirevier St. Georgen 1 
Polizeirevier St. Georgen - Bezirksdienst 1 
Polizeirevier St. Georgen - Dienstgruppen 4 
Polizeirevier St. Georgen - Polizeiposten Furtwangen 2 
Polizeirevier St. Georgen - Polizeiposten Triberg 2 
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Polizeipräsidium Tuttlingen Fahrzeuganzahl 

Polizeirevier Schwenningen 1 
Polizeirevier Schwenningen - Bezirksdienst 3 
Polizeirevier Schwenningen - Dienstgruppen 3 
Polizeirevier Schwenningen - Polizeiposten Bad Dürrheim 2 
Polizeirevier Spaichingen 1 
Polizeirevier Spaichingen - Bezirksdienst 1 
Polizeirevier Spaichingen - Dienstgruppen 4 
Polizeirevier Spaichingen - Polizeiposten Trossingen 2 
Polizeirevier Spaichingen - Polizeiposten Wehingen 1 
Polizeirevier Tuttlingen 1 
Polizeirevier Tuttlingen - Bezirksdienst 2 
Polizeirevier Tuttlingen - Dienstgruppen 6 
Polizeirevier Tuttlingen - Polizeiposten Immendingen 2 
Polizeirevier Tuttlingen - Polizeiposten Mühlheim 2 
Polizeirevier Villingen - Bezirksdienst 1 
Polizeirevier Villingen - Dienstgruppen 7 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Technik 2 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Technik Balingen 8 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Technik Freudenstadt 5 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Technik Rottweil 11 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Technik Tuttlingen 10 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Technik Villingen-Schwenningen 6 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Zentrale Dienste Einsatztrainer 2 
Kriminalpolizeidirektion Rottweil 5 
Kriminalpolizeidirektion Rottweil - Kriminalinspektionen 12 
Kriminalpolizeidirektion Rottweil - Kriminalinspektionen 7, Fahndung 8 
Kriminalpolizeidirektion Rottweil - Kriminalinspektionen 7, Kriminaldauerdienst 2 
Kriminalpolizeidirektion Rottweil - Kriminalinspektionen 7, Zentrale VP-Führung 1 
Kriminalpolizeidirektion Rottweil - Kriminalinspektionen 8 7 
Kriminalpolizeidirektion Rottweil - Kriminalkommissariat Balingen 5 
Kriminalpolizeidirektion Rottweil - Kriminalkommissariat Freudenstadt 4 
Kriminalpolizeidirektion Rottweil - Kriminalkommissariat Tuttlingen 4 
Kriminalpolizeidirektion Rottweil - Kriminalkommissariat Villingen-Schwenningen 7 
Stabsstellen 1 
Verkehrspolizeidirektion Zimmern o. R. 2 
Verkehrspolizeidirektion Zimmern o. R. - Führungsgruppe 2 
Verkehrspolizeidirektion Zimmern o. R. - Verkehrsüberwachung Standort 
Balingen 7 

Verkehrspolizeidirektion Zimmern o. R. - Verkehrsüberwachung Standort 
Freudenstadt 5 

Verkehrspolizeidirektion Zimmern o. R. - Verkehrsüberwachung Standort 
Villingen-Schwenningen 10 

Verkehrspolizeidirektion Zimmern o. R. - BAB-Verkehrsgruppen 4 
Verkehrspolizeidirektion Zimmern o. R. - Verkehrsunfallaufnahme 2 

Gesamt 283 
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Polizeipräsidium Ulm Fahrzeuganzahl 

Polizeipräsidium Ulm 1 
Direktion Polizeireviere 2 
Gewerbe / Umwelt Außenstelle Biberach 1 
Gewerbe / Umwelt Außenstelle Geislingen 2 
Gewerbe / Umwelt Außenstelle Ulm 2 
Polizeihundeführerstaffel 7 
Polizeirevier Biberach 2 
Polizeirevier Biberach - Bezirksdienst 3 
Polizeirevier Biberach - Dienstgruppen 5 
Polizeirevier Biberach - Führungsgruppe 1 
Polizeirevier Biberach - Polizeiposten Ochsenhausen 2 
Polizeirevier Biberach - Polizeiposten Ochsenhausen Dienstgruppen 1 
Polizeirevier Ehingen 2 
Polizeirevier Ehingen - Bezirksdienst 3 
Polizeirevier Ehingen - Dienstgruppen 4 
Polizeirevier Ehingen - Polizeiposten Blaubeuren 2 
Polizeirevier Ehingen - Polizeiposten Laichingen 2 
Polizeirevier Ehingen - Polizeiposten Munderkingen 1 
Polizeirevier Ehingen - Polizeiposten Schelklingen 1 
Polizeirevier Eislingen 1 
Polizeirevier Eislingen - Bezirksdienst 1 
Polizeirevier Eislingen - Dienstgruppen 4 
Polizeirevier Eislingen - Führungsgruppe 1 
Polizeirevier Eislingen - Polizeiposten Donzdorf 1 
Polizeirevier Eislingen - Polizeiposten Süßen 1 
Polizeirevier Geislingen/Steige 1 
Polizeirevier Geislingen/Steige - Bezirksdienst 1 
Polizeirevier Geislingen/Steige - Dienstgruppen 5 
Polizeirevier Geislingen/Steige - Führungsgruppe 1 
Polizeirevier Geislingen/Steige - Polizeiposten Böhmenkirch 1 
Polizeirevier Geislingen/Steige - Polizeiposten Deggingen 1 
Polizeirevier Geislingen/Steige - Polizeiposten Kuchen 1 
Polizeirevier Giengen 1 
Polizeirevier Giengen - Bezirksdienst 2 
Polizeirevier Giengen - Dienstgruppen 3 
Polizeirevier Giengen - Führungsgruppe 1 
Polizeirevier Giengen - Polizeiposten Gerstetten 1 
Polizeirevier Giengen - Polizeiposten Herbrechtingen 1 
Polizeirevier Giengen - Polizeiposten Sontheim 1 
Polizeirevier Göppingen 1 
Polizeirevier Göppingen - Bezirksdienst 3 
Polizeirevier Göppingen - Dienstgruppen 5 
Polizeirevier Göppingen - Führungsgruppe 1 
Polizeirevier Göppingen - Polizeiposten Heiningen 1 
Polizeirevier Göppingen - Polizeiposten Göppingen-Jebenhausen 1 
Polizeirevier Heidenheim 1 
Polizeirevier Heidenheim - Bezirksdienst 4 
Polizeirevier Heidenheim - Dienstgruppen 4 
Polizeirevier Heidenheim - Führungsgruppe 1 
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Polizeipräsidium Ulm Fahrzeuganzahl 

Polizeirevier Heidenheim - Polizeiposten Nattheim 1 
Polizeirevier Heidenheim - Polizeiposten Heidenheim-Schnaitheim 2 
Polizeirevier Heidenheim - Polizeiposten Steinheim am Albuch 1 
Polizeirevier Laupheim 2 
Polizeirevier Laupheim - Bezirksdienst 2 
Polizeirevier Laupheim - Dienstgruppen 3 
Polizeirevier Riedlingen 2 
Polizeirevier Riedlingen - Bezirksdienst 1 
Polizeirevier Riedlingen - Dienstgruppen 3 
Polizeirevier Riedlingen - Polizeiposten Bad Schussenried 3 
Polizeirevier Uhingen 1 
Polizeirevier Uhingen - Bezirksdienst 1 
Polizeirevier Uhingen - Dienstgruppen 4 
Polizeirevier Uhingen - Führungsgruppe 1 
Polizeirevier Uhingen - Polizeiposten Bad Boll 1 
Polizeirevier Uhingen - Polizeiposten Ebersbach 1 
Polizeirevier Uhingen - Polizeiposten Rechberghausen 1 
Polizeirevier Ulm-Mitte 2 
Polizeirevier Ulm-Mitte - Bezirksdienst 3 
Polizeirevier Ulm-Mitte - Dienstgruppen 7 
Polizeirevier Ulm-Mitte - Polizeiposten Amstetten 1 
Polizeirevier Ulm-Mitte - Polizeiposten Ulm-Böfingen 1 
Polizeirevier Ulm-Mitte - Polizeiposten Dornstadt 2 
Polizeirevier Ulm-Mitte - Polizeiposten Langenau 3 
Polizeirevier Ulm-West 2 
Polizeirevier Ulm-West - Bezirksdienst 3 
Polizeirevier Ulm-West - Dienstgruppen 6 
Polizeirevier Ulm-West - Polizeiposten Blaustein 1 
Polizeirevier Ulm-West - Polizeiposten Dietenheim 1 
Polizeirevier Ulm-West - Polizeiposten Erbach 1 
Polizeirevier Ulm-West - Polizeiposten Ulm-Eselsberg 1 
Polizeirevier Ulm-West - Polizeiposten Ulm-Wiblingen 3 
Führungs- und Einsatzstab 1 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Einsatz 4 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Technik 6 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Information- und Kommunikation 1 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Zentrale Dienste 5 
Örtlicher Personalrat 1 
Kriminalpolizeidirektion Ulm 1 
Kriminalpolizeidirektion Ulm - Kriminalinspektion 1 5 
Kriminalpolizeidirektion Ulm - Kriminalinspektion 2 5 
Kriminalpolizeidirektion Ulm - Kriminalinspektion 3 3 
Kriminalpolizeidirektion Ulm - Kriminalinspektion 4 6 
Kriminalpolizeidirektion Ulm - Kriminalinspektion 4, Rauschgiftermittlungsgruppe 2 
Kriminalpolizeidirektion Ulm - Kriminalinspektion 5 3 
Kriminalpolizeidirektion Ulm - Kriminalinspektion 6 3 
Kriminalpolizeidirektion Ulm - Kriminalinspektion 7 1 
Kriminalpolizeidirektion Ulm - Kriminalinspektion 7, Fahndung 11 
Kriminalpolizeidirektion Ulm - Kriminalinspektion 7, Kriminaldauerdienst 2 
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Polizeipräsidium Ulm Fahrzeuganzahl 

Kriminalpolizeidirektion Ulm - Kriminalinspektion 7, zentrale VP-Führung 2 
Kriminalpolizeidirektion Ulm - Kriminalinspektion 8 9 
Kriminalpolizeidirektion Ulm - Kriminalkommissariat Biberach 4 
Kriminalpolizeidirektion Ulm - Kriminalkommissariat Göppingen 5 
Kriminalpolizeidirektion Ulm - Kriminalkommissariat Göppingen, 
Rauschgiftermittlungsgruppe 1 

Kriminalpolizeidirektion Ulm - Kriminalkommissariat Heidenheim 3 
Kriminalpolizeidirektion Ulm - Kriminalkommissariat Heidenheim, 
Rauschgiftermittlungsgruppe 1 

Referat Prävention 12 
Stabsstelle Öffentlichkeitsarbeit 1 
Verkehrspolizeidirektion Heidenheim - Führungsgruppe 2 
Verkehrspolizeidirektion Heidenheim - Verkehrsgruppen 4 
Verkehrspolizeidirektion Heidenheim - Verkehrsüberwachungsgruppen 4 
Verkehrspolizeidirektion Heidenheim - Verkehrsunfallaufnahmegruppen 2 
Verkehrspolizeidirektion Heidenheim - Ermittlungsdienst 1 
Verkehrspolizeidirektion Heidenheim - Verkehrskommissariat Laupheim 2 
Verkehrspolizeidirektion Heidenheim - Verkehrskommissariat Laupheim, 
Verkehrsüberwachung 10 

Verkehrspolizeidirektion Heidenheim - Verkehrskommissariat Laupheim, 
Verkehrsunfallaufnahme 4 

Verkehrspolizeidirektion Heidenheim - Verkehrskommissariat Mühlhausen/T., 
BAB-Fahndung 4 

Verkehrspolizeidirektion Heidenheim - Verkehrskommissariat Mühlhausen/T., 
Führungsgruppe 2 

Verkehrspolizeidirektion Heidenheim - Verkehrskommissariat Mühlhausen/T., 
BAB-Verkehrsgruppen 4 

Verkehrspolizeidirektion Heidenheim - Verkehrskommissariat Mühlhausen/T., 
Verkehrsüberwachung 6 

Verkehrspolizeidirektion Heidenheim - Verkehrskommissariat Mühlhausen/T., 
Verkehrsunfallaufnahme 3 

Verkehrspolizeidirektion Heidenheim - Verkehrskommissariat Mühlhausen/T., 
Ermittlungsdienst 1 

Verwaltung 2 
Verwaltung - Referat Finanzen 4 

Gesamt 316 
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Polizeipräsidium Einsatz Fahrzeuganzahl 

Polizeipräsidium Einsatz 1 
Bereitschaftspolizeidirektion Bruchsal 144 
Bereitschaftspolizeidirektion Bruchsal, Polizeireiterstaffel 4 
Bereitschaftspolizeidirektion Göppingen 141 
Bereitschaftspolizeidirektion Göppingen, Polizeireiterstaffel 6 
Direktion Spezialeinheiten 255 
Führungs- und Einsatzstab - Stabsbereich Technik 8 
Führungs- und Einsatzstab - Trainings- und Kompetenzzentrum 
Polizeihundeführer 9 

Polizeihubschrauberstaffel 10 
Verwaltung - Referat Finanzen - Servicestützpunkt Bruchsal 3 
Verwaltung - Referat Finanzen - Servicestützpunkt Göppingen 4 
Wasserschutzpolizeidirektion 4 
Wasserschutzpolizeidirektion - Wasserschutzpolizeistation Friedrichshafen 3 
Wasserschutzpolizeidirektion - Wasserschutzpolizeiposten Langenargen 1 
Wasserschutzpolizeidirektion - Wasserschutzpolizeistation Heidelberg 3 
Wasserschutzpolizeidirektion - Wasserschutzpolizeistation Heilbronn 4 
Wasserschutzpolizeidirektion - Wasserschutzpolizeistation Karlsruhe 6 
Wasserschutzpolizeidirektion - Wasserschutzpolizeistation Kehl 2 
Wasserschutzpolizeidirektion - Wasserschutzpolizeistation Kehl, Dienstgruppen 1 
Wasserschutzpolizeidirektion - Wasserschutzpolizeistation Kehl, 
Wasserschutzpolizeiposten Gambsheim 1 

Wasserschutzpolizeidirektion - Wasserschutzpolizeistation Kehl, 
Wasserschutzpolizeiposten Vogelgrun 2 

Wasserschutzpolizeidirektion - Wasserschutzpolizeistation Konstanz 5 
Wasserschutzpolizeidirektion - Wasserschutzpolizeistation Mannheim 7 
Wasserschutzpolizeidirektion - Wasserschutzpolizeistation Stuttgart 4 
Wasserschutzpolizeidirektion - Wasserschutzpolizeistation Überlingen 4 

Gesamt 632 

 


